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azoknak legelőször is erre a szem- ben kis ártalmatlan gyermekek lelki 
kell lennie, amellyel se komédiát, se 

onnak, a békeidők egyik közis- Pontra kell figye
lmezniök: a csalad, nyugalmát dulja fel és teszi 

tönk- tragédiát nem lehet s nem szabad 

— és népszerü francia vigjárék- élet bonthatatlan egységességének re örök időkre. A családi élet tiszta- felelőtlenül, vagy holmi laza felelős- 

zling mert ak van egy ilyen cimü vigjá- megóvására. Vagyis egyházaknak, ságának és szentségének parancsoló ségérzttel üzni. Azt csak tisztelni 

ó irójálla, junk el. A darab a csaiádi társadalomnak, államnak, különféle szükségességével kell beleharsogni kell, óvni, félteni és védeni, - 1241- 

ka eetlenségeit mutatja be, közületeknek mind-mind egységesenl a világha, hogy a „váljunk el" jel- csak az egyének, de az egész társa- 

élet peállitálsban és az ugyneve- fel kell venniök a harcot a válási szava még csak könnyelmü tréfál- dalom és az egész emberiség érde- 

torz férj és feleség közötti össze- járvány ellen, amely azonfelül, hogy kozás s
em lehet, annál kevésbé el- kében is. 

Mi eltések mindig ezzel a refrénnel sSokszor férj és feleség sorsát változ-I szomoritó valóság. A családi élet- -— aa 

neki végződnek: váljunk el. Bisson csak szasmos ..
.... eeeenoysmznoezkoon 

l szórakoztal ásul at meg ezt a vig 
s m , 

tet játékot, de az életben, sajnos, Igen F l l I f k 

ot a aésa vagy eva Franciaország leertekell a íranko 
tett s tragikomédia lesz belőle. Mert 

gya zinte társadalmi járvány lett a vá- 
jás. A biróságok előtt napirenden 

Eden mondofa: 

g2 vannak a válóperek, amelyek leg- , . . a. sa g 

z emberiségnek közvetitőre van szüks
ége 

bda u ése szerepre az egészségesen megreformá
lt 

A sok iga - [ zi 
r 

aozó feltárásával, a élépezek Népszövetség lenne kiv
álóan alkalmas 

í egyetlen összecsapásaival és sok ! , ! i 

A csunya ordulattal füszerezve. Hat délamerikai állam előaftározta a burgo
si ellenkormány eliszmeréséi 

A sajtó, de különösen a családi élet 
. 

fo bensőbb titkaiban készséggel turka- (GENF.) A Reuter jelenti: Tegnap széd lett és épen az ellenkezőjét érte azonban csak együttes megállapodá: 

0 ló és a pletykaéhes fantáziákat iz- kezdődött meg a genfi politikai vita el, mint, auit akart, mert az ülés vé- sokkal lehet kersztül vinni és ezér. 

zés gatni kivánó zugsajtó gyakran szél- a népszövetségi retormok ügyében és geztével a Matin értesülése szerint hat az együttes nyilt eszmecserére na- 

tében-hosszában ír meg ilyen igazán elsőnek Eden angol külügyminiszter délamerikai állam határozta el, gyobb szükség van, mint valaha voit 

iró- nem a lelkek épülésére szolgáló iratkozott fel, hogy elmondja irásban hogy a burgosi ellenkormányt ismeri Vannak olyan érdekek is, melyek 

rez- válópereket és családi botrányokat,lelő nem terjesztett ; reform-javaslatait. el. Más vélemény szerint ez az elhatá- fontosabbak a politikainál és ezek a 

leg- A válások száma és statisztikája is A beszéd során az angol államférfi ki- rozás már a Del Bayo beszéd elhang- gazdaságiak, amik minden más 

ha- megdöbbentő emelkedést tüntet fel. tért a nemzetek közötti bizalmatlan- zása előtt megszületett a délamerikai szempontnál hangosabban követetüik 

oly A cCsaládi élet éppen ennek a ledér ság okaira, a szerződések ügyére, a állam képviselői között, mégpedig az ujjáépitést. Ezt az ujjáépitést 

zak életfelfogágnak jegyében sok helyütt regionális szerződésekre, az alapok- azért, mert szolidarisak akarnak ma- meg kell valósitani. Végül a leszere 

5cu meglazult és sem a szülők, sem a mány módositásaira, a nyersanyagel- radni Uruguay-al, melynek elhatáro- lésről beszélt hosszasabban, aminek 

az- gyermekek nem látnak olyan példá- osztásra és végül a leszerelésre. Eden zását és eljárását osztatlanul helyes- azonban elengedhetetlen feltétele - 

dig kat, amelyek kivánatosak lennének után Del Bayo spanyol külügymi
nisz- lik. A tegnapi genfi nap érdekessége fejezte be - a lelki leszerelés is. 

évi a számára. Beteg társadalmi életének [ter mondotta el nagy érdelődéssel várt egyébként még az, hogy a négus haj- DEL BAYO VEÉDI A SPANYOI, 

betegek a megnyilvánulásai is és ezt beszédét, mely azonban a sajtó sze- nalban elutazott és Párison át Lon- KORMAÁNYT 

ér a kóros állapotot legjobban a csa- rint általánosságban tartott volta miatt [donba tér vissza családjához. A rész- Eden után Del Bayo, a spanyol 

o- éle válsésa n zzely * érdektelen, a forradalmat támadó be. Iletesebb jelentések a következők: kormány jogezerekeérel és békevá- 

űi ny nem mindig etetlen 
gyáról beszélt. Ellenezte a semleges- 

ti bonthatatlan szentség, ahogy azt az Edemn másfélérás beszéde ségi törekvéseket, melyek szertna 

ru igazán erkölcsös életfelfogásnak kel- 
megtiltják a madridi törvényes kor- 

, lene tekintenie, hanem könnyen meg- Beszéde elején Eden külügyminisz- léptek, részben belépésük után távoztak mánynak, hogy hadianyagokat ve- 

el lazitható kapcsolat, kilengésekre al ter a világszerte megszünt bizalora- belőle. Alkalmat kell adni tehát a hesen, akkor, amikor a foradalmá- 

k kalmakat adó lehetőség és sokszor ról, az elzárkókásról, az egyesek ré- belépésre mindenkinek, ki kell szélesi- rokat olasz és német részről bőven 

csak türt és unt forma. Nem lehet szérői éreztetett bántó fölényről, a re- teni a hatáskört és a kölcsönös bizal- ellátják hadiszerekkel. Feltünést kei- 

az elégge hangsulyozmi, hogy ennek a vánsvágyról és mindazokról az okok- mat kell, mint öszekötő kapcsot meg- tett, hogy a spanyol külügyminisz- 

beteg világnak gyógyitása soha sa, ról szólott, melyek miatt, amint mon- valósitani. Anglia hajlandó erre nézve ter nem tért ki Portugália szerepe- 

kezdődhetik igazi okossággal és a dotta a helyzet nemcsak, hogy nem mindent elkövetni és a maga részéről re és Uruguay lépésére, amit Eden 

dolgok velejéig való meglátással fe- rózsás, de egyenesen veszélyesen fe- minden ecélt szolgáló inditványt ma- közbelépésének eredményeképpen 

n lülről. Alulról kell kezdődnie. Az szültnek mondható. Mindennek elle- gáévá tenni. Előljáróként három javas- könyveltek el. 

a egyéni és a családi életből kitndul a nére se lehetne azt mondani - foly- lata van a brit birodalomnak: 1) Vá- A FRANKLEÉRTÉKELÉS 

tel Ro ' em é s zései és attól függet- A á ié 

zött, amely aztán alapjául szoigál a lefokozott igények, a feledés és az lenül reformálják meg egyes pontiaia vagtinetoni oláten aeg 

- hat a nemes értelemben vett gyer- esetleg mesterségesen fokozott jóindu- 2) Tüzze programpontjái közé a nép- egyezés alapján leértékeli a fraulkot 

meknevelésnek és lélek-alakitásnak. lat meghozhatják azt a légkört, szövetség a gazdasági ujjáépités és a és az intézkedés jóvahagyására ét- 

I teépa es anya a maguk rendithe- amelyben sok igazságtalanság jováté- nyersanyag elosztásának megvitatását. főn délelőtt 9 órára rendkivüli ulés- 

v zetartó szerettével azel elére kerülbet se Mindehez az embe- 3) Kövessen el minden állam minden szakra hivták össze a parlamentot, 

: dát, g lak ok ak k zeru ait r sne zve tore vAl szüksége él- lehetőt a leszerelés megvalósitására, amelynek sürgős eljárása alapján a 

i ker yermekeiknek, akik igy rajtucire a szerepró poslig az egészsézesen A békének azon az igazságon kell kormány javaslatát meg kell szavaz- 

; eresztül tanulják megsimerni és megreformált népszövetség lenne kiva- alapulnia, amely minden állam egyennia. A frankot ugy értékelik le, hogy 

megbecsülni a szeretet igazán össze lóan alkalmas. Eddig ez az intézmény joguságát ismeri el. A hibákat orvo- száz frank egyenilő lesz egy angol 

, ag erejél és igy a családon tul nem fejthetett ki olyan mérvü tevé- solni kell és ha az orvoslathoz az fonttal. A törvényjavaslatok megsza- 

sé tudják látni a faji érzés egy- kenységet, mely keresztül is tudta vol- szükséges, hogy az alapokmány vazásáig a tőzsdeüzérkedések elhári- 

meokapcsoló hatalmát, azon tul- na erőszakolni akarásait, mert az in- egyes szakaszait kell megváltoztat. tására elrendelték a párisi, londoni 

zee, pedis az egyetemes ember- tézmény nem volt egységes. Egységes- ni, Anglia hozzájárul ezekhez a ja- és washingtoni kereskedelmi tőzsdék 

öe aritás szükségességét is. Akik ségét főleg az bontotta meg, hogy vaslatokhoz. Területi változásokat, bezárását. Az angol -amerikai-fttan 

7inte lélekkel szeretnék kimeritenil voltak nemzetek, melyek részben ba se' melyek nem elképzelhetetlenek, cia pénzügyi tárgyalásokat még ez- 

Váljunk el 
az embert a Ma rettentő válságából, tatja boldogtalanná, számtalan eset- nek olyan érinthetetlen egységnek 



Ma és 
mua mindennap 

előtt három hónappal a legnagyobb 
titokoban folytatták le. Az éjfél után 
kiadott közös közleményből kitünik, 
hogy az aláiró államok kötelezik ma. 
gukat a francia okrmány akciójának 
teljes támogatására, mivel a frank 
leértékelése a világgazdasági fejlődés 
és a béke szilárdságát szologáló in- 
tézkedés. A francia kormány áldoza- 
tokat kér bizonyos társadalmi osz- 
tályoktól, de más utakon siet azok 
segitségére. Az uj frank aranypari- 
tásu alapja 423-49 miligram besz, 

tékelés fentartására 1 milliárd fran- 

Teljesen uj müsor. 
............................... 

.üs0l, 

0.900 finomarany cimlettel. A leér. 

nagy nemzetközi birkozóversen 
Posta hátamögött. Kezdete este9 
e ........................... 

dezik a frank és a kültöldi devizák 
közötti kapcsolatok. Ez tehát a tőzs- 
deüzérkedések megakadályozásának 
célját szolgálja. Hin szerint Elum 
miniszterelnök ellenezte volna az in- 
tézkedést. Vincent Auriol pénzügy. 
miniszter a sajtónak adott nyilatko- 
zatában a kormány intézkedését azon 
előnyökkel indokolja, amely belőle a 
francia és világgazdaságra fognak 

ANTONESCU TÁRGYALT 
EDENNEL 

(GENF.) A népszövetségi tanács kos alapot létesitettek, amelyből ren 

Az Ernvening Nervs irja: 

(LONDON.) (Reuter.) A forradalmi 
és kormánycsapatok ismét igen élépk 
harci tevékenységet fejtettek ki az 
egyes frontszakaszokon. A küzdelem a 

vég kifejlet felé közeledik az egyre 
tulfeszüitettebb légkörben. A hatalmas 
spanyol területnek nem volt tegnap 
egyetlen ugynevezett nyugalmi pontja 
sem és el lehet mondani. hogy Portu- 

gália kivételével az egész ibériai félszi- 
geten dörögtek az ágyuk, röpködtek 
a harci repülők és küzdöttek szünni 
nem akaró elkeseredéssel az ellenfe- 
lek. A külföldi hirszolgálati irodák 
véleménye szerint azt az iramot, ame- 
lyet Franco tábornok előir, fokozui az 
egyre gyakrabban fellépő munició- 
hiány miatt már alig lelet, de viszont 

felfügesztette Ausztria népszövetse- 

kisérelje az aknaőv felrobbantákát és a 
védőrségek megerősítését. Bilbaot teg- 
nap két órán át 8 felkelő 
bombázta és a bombázás számos házat 
felgyujtott és sok halottat követelt. 

repülőgép 

BAJADOZ ÉS CORDOBA Kö- ZÖTT IS FOLYIK A HARC 
(LISZABON.) (Reuter.) A Badajoz- 

atábabén 

Berlinből anak h 

munisták és az 
eddig igyekeztek táv 
a küzdelmektől. 

. 0 

ki 

1i most Spanyolországban végbe megy, az emberi lélek határtalan sülyedését jelent Megkezdfék Bilbao és Santander I 
föbbgyermekes családanyákat és 
gezfek fuszok gyanánf - Föderáci 
iani a madridi kormány az összes 

öveféséf a felkelők. Malagába 
kiskoru gyermekeket is kipé- 
ós közfársaságot akar kikiál- 
Daloldali pártolk egységesitésépel 

Cordoba közötti szakaszon a kormány- 
csapatok ellentámadásba mentek át és 
De Lano tábornoknak csak igen sulyos 
veszteség árán sikerült az áttörést meg- 
hiusitani. A Caballero osztagok között 
elsőizben harcoltak a barcelónai kom- 

anarchisták is, akik 
oltartani magukat 

cson 

Elegánsan, jól és ol- 
legujabb őöszi 

divat szerint öltöz- 

órakor.Szombat, vasárnap délután 4 órakor matiné. 
........................... 

gi pénzügyi ellenőrzésétt 
Uzgyancsak Genfből jelentik, hogy 
Antonescu pénzügyiminiszter és Ba- 
dulescu áltamtitkár tegnap részt vat- 
tek a népszövetségi közgyülésen. 
majd Antonescu rövid beszélgetést 
folytatott Edennel. 

TILTAKOZAS 

ire érkezik, hogy 
az ottani román követ jegyzékben 
tiltakozott a német sajtó által Ro- 
mánia elen felhozott azon vádakkal 
szemben, amelyek szerint Csehszlo 
vákián és Románián 
vonalat épitettek 

át stratégiai 

ee.teeee 

emberfeletti az a feladat is, ami Cabal- 
lerora, a madridi kormány fejére há- 
rul, mert a kettős fronton: a külső és 
belső ellenség ellen folytatott küzde- 
lem végtére is felőrli erejét és az egész 
népíront ellenállási képességét is. Az 
angol sajtó ismét sürgeti a békéltetést 
és a harcemodor emberségesebbé téte- 
lét, mert - amint az Ewening News 
Irja, - ami most Spanyolországban 
végbe megy, az lélek határtalan sülye- 
dését jelenti. A Morning Post szerint 
Anglia külügyi hivatalának kötelessé- 
ge a semlegesség ellenőrzése, mert 
csak a municióhiány, vagy az egyik 
fél tökéletes kiirtása teremthet nyugal- 
mat a véráztatta földön. A kölcsönös 
ádaskodások helyett inkább a tényle- 

veszteségeket közöljék a szemben 
állók, - javasolja a Daily Mail, - 
hogy borzadjanak meg végre a való- 
ban borzalmas tömegmészárlástól. 

BILBAO ÉS SANTANDER 
PERGÖTÜZBEN 

(HENDAYE.) (Havas.) Molla tábor- 
nok beváltotta legutóbbi ultimátumá- 
ban közölt fenyegetését és tegnap haj- 
nalban megkezdette a két város löve- 
tését. Az ostromban a nehéz tüzérség 
is részt vesz és a francia hirszolgálatos 
szerint nem nehéz elképzelni, hogy rö- 
vid időn belül romhalmaz lesz az egy- 
kor virágzó nagymultu kikötőkből. 
Madridból jelenük ugyanerre a sza- 
kaszra vonatkozóan azt, hogy a kor- 
mányhü flotta teljes gőzzel utban van 

ködhet 

posztóáruhá- 
záboóliuj, Stz 
Reg.Maria 20. 

Minden helység 

minden eszközzel siettetik ennek a 
frontszakasznak a likvidációját, mert 
a két nappal ezelőtti salamancai 
nácskozásokon ugy határoztak, hogy 
mdehetőleg minden mellékes hadszinté- 
ren befejezik a hadmüveleteket. Egé- 
szen szokatlan, hogy az ujabb ostrom- 
ba kezdett itteni forradalmiak vezére 
Lano tábornok eltekintett ezuttal az 
ultimátum küldéstől és minden kümé- 
let nélkül löveti a már ugy is romok- 
ban Heverő várost, ahol a hatalmat az a fenyegetett városok taló. hogy meg- anarchista Generalidad vetta ák. A 

ta- 

a felkelőké már 
Malaga környékén 

(LA LINEA..) (Stefani.) A zendülők Stefani iroda közli azt is, hogy a ma- 
lagai tuszokat mind kivégezték, pe- 
dig közöttük több gyermekes család- 
anyák és iskoru gyermekek is voltak. 
A hir mindenesetre megerősitésre szo- 
rul. 

ELZARTAK AZ ALGECIRAS FELE VEZETŐ UTAKAT IS 
(LISSZABON.) (Német távirati 

iroda.) A felkelő csapatok tegnap 
heves harcok után megszállották az 
Algeciras felé vezető két fontos ut- 
vonalat. Ezt a hirt a burgosi leadó, 

s K. EMILIO 
„KITARTANI, KITARTA 

(BARCELONA) (Reuter.) . 
már kétségbevonhatatlanul igu 
hogy a toledoi Alcazar védői még 
ják a harcot. A foradalmi repülőy 
pek naponta többször is megjeleny 

a romok felett és röpcédulákka 
ditják a hetek óta sikerrel véd 
ket. A röpcédulákon csak két 
van: kitartani, 

NII 

körül van zárva, de tekintette 
hogy tegnap Yague ezredes 
Madrid-Toledo-i 
lat is megszállotta, a 

MAR EGEÉSZ Tó VAN A 
TELAVERRA VÖLGYBEN 

lenére, hogy a sevillai 
miszerint az Alberche 
tett vize lényegesebb 
Lano számára nem jelent, m 
pitási nyert, hogy a felkelőök 
sulyos veszteségeket szenvedtek, 
lönsen sok hadiszer 
azoknak kimentése 
hogy valóságos tó lett a 
völgyben, teljesen lehetet . 

TELJES GŐZZEL MÜKÖD. 
NEK A VESZBIROSAÁGOK 

(VALENCIA.) (Reuter.) Az a 
chisták által vezetett vészbiró tegnap 20 tisztet itélt halálra és 

ték Madridban Don 
volt radikálispárti képviselőt és 
sőbbi belügyminisztert is 
miatt. 

MÉGIS SOR KERÜL A SPA. 

SASAG KIKIALTASÁRA 

bi harctéri események ugy 
arra kényszeritik 

müködjék velük egy egységes ban dali front kiépitése érdekében. B4 még korainak látszik a föderációs 

valószinüleg mégis csak sor kerül, ha 
csak, - amint a Reuter jelenti - a 

foradalmárok idejekorán el nem ftog- lalják a fővárost. Ennek a föderációs 
köztársaságnak a vezetését egy 14 tagu nemzeti tanács venné át, mely hatáskörben a minisztériumok felett állana. A tizennégy személy összeté- 
telét tekintve: öt munkás szakszer vezeti tag, öt anarchista szervezeti tag és 4 szélsőbaloldali polgári köz- 
társasági párti tagból állana és ezek a tagok gyakorolnák a felügyeitel a miniszterek müködése felett A nemzeti tanács kebelén belül alakul- na ki egy szükebb körü ugynevezett 
haditanács, melynek rendeltetése a 

tése. A föderációs köztársaság leg fontosahb programpontjai lennének A bankok szocializálása, a nemzeti és helyi természetü adósságok eiltör- lése, a papi és nagybirtokok államo- sitása és felosztása, államositása 4 nagy ipar, nagy kereskedelem és a közlekedésnek is munkás felügye t alatt, végül külpolitikai programja érintkezést keresni a külföldi proie: 
táriátusal és inditványt tenni egy antifasiszta blokk létrehozásra, Ezt a programot Madrid, Valencia, Mala- 
ga és Rarcelona állitólag már elfe 
giták és csak azért nem ment ke resztül eddig a megvalósitás is, mert 
az ananchista szervezetek előbb pár 
tor belüli tanácskozás alapján akar- is közli, viszont a madridi cáfolja. dják csatlakozásukat megbeszélni 

kitartaniii! Tolo 
egyébként már 270 fokos szögbe 

közlekedési von, 
a teljes bekern tés már esetleg csak 24 óra kérdés 

(MADRID.) (Reuter.) Annak el 
rádió közl 

folyó elveze 
lyt d 

1ger 

pusztult el é 
tekintettel arra 

telaverra 

nar. 

a itéletet végre is hajtották. Kivégez 
Rafel, S. A onz 

„árulás 

NYOL FODERÁCIÓS Közfan 
(MADRID.) (Reuter.) A legut.b 

látszk 
Caballero minisz 

terelnököt, hogy keresse a legiu. 
sóbb baloldalial, az anarchistákkai 
is a kapcsolatot és esetleg együt is 

köztársasági forma beveztése, arra 

baloldali hadsereg felépitése és veze 

e
 

a



v. évfolyam, 1936. szeptember 27. Jeestét! 
szz zess 

z zz szzzzzez 
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3.OLDAL 

" 

Tizlejes "Meg- 
é ". 

lepetés a Márá- 
sest-csomasban 

Mindenképpen papirra kivánk
ozik 

az a nem mindennapi, mondhatai 

árját ritkitó eset, ami megtörtént 

E sorok irójával ebben a penztelen, 

de buval annál inkább bélelt Sz
omoru 

ilágban. 

Arról van szó, hogy a 
napokban, 

midőn cigaretta-szükséglet
emet meg- 

vásároltam, a csomag felbontása 

után nagyon furcsa, de kellemes 

meglepetésre bukkantam: a lezárt 

árasesti pakkban egy, irdd, 

ondd és ordiusd, mint egy
 sakáll - 

egy tizlejest találtam. M
ondhatnam 

azt is hogy ez a meglepet
és szinte a 

döbbenettel volt határos. H
át ilyesmi 

is létezik? - vetődött fel 
bennem a 

kérdés. 
Tiz lej. Mint „összeg" - ha meg- 

van, igazán nem sok. Ha me
gvan. 

gérdés azonban: keres-e 
tiz lej ótA- 

bért az a cigaretta-csomo
goló nő? - 

mert csak nők csomagolna
k. - Alig- 

ha... De akkor vajjon
 mi késztette 

erre? Valóságos rejtély
. A felevé- 

sek számára tág tér k
inálkozik. Nin- 

csen kizárva, hogy az illet
ő hisz a te- 

lepátiában, ezért határozta 
el magoz 

erre a különös cselekedetre
. Lehet) 

hogy meg akar a tudni, vajjo
n meg 

érzi-e, hogy mikor bo
ntják fel a ci- 

garetta-pakkot és hogy 
aki felbont- 

ja, mit érez? Esetleg azt h
itte, hogy 

segiteni fog valakin, akine
k talán ke- 

nyérre kell majd és ezáltal jót cse- 

lekszik? Vagy megörvende
ztet vala- 

kit olymédon, hogy 1 lej 
hijján meg- 

tériti a nikotin árát? Esetleg v
életle- 

nül került a pé i pénz a cigaretták köze. 

Számomra mindenesetre rej
tély ma- 

rad... 

A végső konkluzió azonb
an kelle- 

mesnek és örvendetesnek is mond- 

ható annyiban, hogy mégi
s csak van 

optimista és nem akasztófahumoru
 

ember a háborus lázban é
gő földte- 

kén. No és az ember egy i
lyen „fara- 

muci" viccért igazán nem harag- 

szik... 

Aztán nem is ártana, ha 
a monc 

pol rendszeresitené ezeket a
 tizlejes 

„tantiémeket" ..- 
(M. Gy.) 

lTársaság-- 
.. 

() HETÉNYI SZINÉSZ
ISKOLÁJÁNAK 

uj tanfolyama október 1-én kezdődik. Be- 

iratások maponta esbe fél nyolc s
 fél kilenc 

óra között P. Chinez 3 szám alatt. davi 

tandij 400 lej, beiratási dij 20
0 lej, a gyer- 

mektanfolyam havi 200 lej, beiratás 100 

ej 
Ó LELKÉSZ-BUCSUZTAT

ÁS, LELKÉSZ 

BEIKTATÁS BÜCÜRESTIB
EN. Lőrinczy 

Dénes bucurestii unitárius lelkész
nek tur- 

dai leikésszé történt megválasztásával a 

megüresedett bucurestii lelkészi állásra az 

egyházközség egyhangu meghivá
sa alapján 

dr. Boros György unitári
us püspök Lőrpi- 

ezy Géza lupenii unitárius
 lelkészt neves- 

te ki. Az uj lelkész hivatalába való beik- 

tatása ünnepi istentisztelet
 keretében tör- 

ténik meg folyó hó 27-é
n, vasárnmav dél- 

előtt fél 11 órakor, a retormátus elemi is- 

kola disztermében. (Sfintii Voevozi 30.) 

Ezen az istertiszteleten vesz e
gyben bucsut 

Lőrinczy Dénes lelkész a regáti unitáriu
s 

Misszió megszervezője a bucurestii egyh
áz 

községtől. Az uj lelkész beiktatását püs- 
pöki megbizás alapján Kovács Lajos

 bra- 

sovi unitárius esperes-lelké
sz végzi. A ket- 

tős ünnepségre minden ér
deklődőt ezuton 

is tisztelettei hiv meg az egyházközség 

keplitanácsa. 

0 A REF. EGYHAZ MANDZSURIAI 
MISSZIONÁRIUSA, Babos Sándor leikész 
szeptember 29-én délután 6 órakor elő- 

adást tart a belvárosi (Cogálmicea
nu-ucca) 

református templomban a misszió-kérd
és- 

zól és Mandzsuriában végzett munkájáró
l 

Ez alkalomra az érdeklődőket
 szeretettei 

meghivja az egyház vezetős
ége. 

Mesgsválasztottnak jelentették ki 

a magyar es román kisiparosok 
közos munkakamarai vVanasztasi 

hstajaát 

(CLUJ.) A munkakamarai vállasz- 

tások nagy szenzációja, hogy Buco- 

veanu Pere választási elnök mnemi 

fogadta el a Moldovan-féle Kisiparos 

sSzövetség jelölőlistáját, mert a je- 

löltek igazolását nem nyujtották be 

idejében. Ennélfogva a választási el- 

nök megválasztottnak jelentette ki 

az egyetlen szabályszerüen benyuj- 

tott jelölőlistát, amelyet a magyar 

és román iparosok közös megegye- 

zéssel adtak be. 
A szavazásnélküli választási győ- 

zelem természetesen nagy örömet es 

megelégedést keltett a magyar kis- 

iparosok körében. Annál nagyobb 

azonban az elkeseredés Moldován 

ÁAntal volt ipartestületi elnök hivei 

között, akik nagy előkészületet tet- 

tek a válaszásra, bár sok esélyük a 

magyar szavazókkal szemben nem 

lehetett. Beavatott körökből szerzett 

értesülésenk szerint a Kisiparos 

Szövetség megfelebbezi a hataroza- 

tot, mivei szermte, Bucoveanu mun- 

kakamarai elmök érdekelt fél a vá- 

lasztáson: az ellenpárt jelöltje és 

tási elnöki tisztét. 
A munkakamara választmányába 

ezek szerint a következő magyar ipai 

rosok kerültek be: Balázs Antal fod- 

rász, Blázsi István kályhás, Antoni 

István kömüves, Szalay Gyula kárpi- 

tos, Bodnár János cipész, Barabás 

György cipész (Targumures), See- 

mann József pék (Turda), Póttagok: 

Uram Antal fodrász, Harai Eáéla 

szabó, Klatrobecz János villanysze- 

relő, Fábián János ötvös, Ambrus 

György kályhás (Bistrita), Szabó 

Jjános fényképész (Sighet), FPFapp 

Jenő csizmadia (Dej). 

Szerdáig minden este Szilágyi Fe- 

rencné az Én és a kisőcsém kitünő lib- 

rettistájának és Dolecskó Bélának, a 

legsikereresebb operettszerzők egyiké- 

nek nagysikerüű operettje, a Pármai 

hercegnő szerepel a szinház müsorán. 

Az első operettujdonságot természete- 

sen a legnagyobb lelkesedéssel és ál- 

Szerdán este olyan feladatra vállal- 

kozik a magyar szintársulat, melyre 

büszke lehetne bármely világváros. 
G. 

B. Shaw legtökéletesebb alkotása, a 

Szent Johanna kerül szinre. Ez a nagy 

mü mélységes perspektivájával minden 

lát, megragad és költői szinpompájával 

minden elmét elbájol. 

Mély és igaz izgalom, a közös fel- 

emelkedések nagy percei, röviden em- 

beri élmény a Szent Johanna minden 

jelenete. Ez a drálma talán a legszebb,
 

amit e században a szinpad számára 

irtak. Ha van korunkban szindarab, 

BDármai hercegnő 
A DAUICA-SZINHÁZBAN 

mint ilyen nem láthatta el a válasz, 

év alatt 17 uj gyárat épitettek a vá- 

ros területén, amelyek több, mint 

2000 szakmunkás kezébe adtak sz 

számot. A munkanélküliek 82 
minimumra szállott. 

Ezek a városok jelentik Angiia 

iparának reménységét. A négy vá- 

rossal akarja felvenni a verseny 

brit szigetország a jövőben mindent 

az ipari életben hegemóniára törek- 

vő állammal szemben. 
Nagy Zoltán. 

Magyarorszásg 
védekezikaszélső- 
baloldali akciók 

ellen 

(BUDAPEST.) Tegnap a magyár 

kormány tagjai két izben is miniszter- 

tanácsot tartottak, amelyen az idősze- 

rü kérdéseket vitatták meg. A minisz- 

tertanácsról hivatalos nyilatkozatot 

nem adtak ki, ellenben Kozma Miklós 

magyar belügyminiszter a Magyar Táv 

irati Iroda munkatársa előtt éleshangu 
kijelentéseket tett a budapo-ti Nép- 
szava cimü szociáldemokrata lap irá- 

dozatkészséggel készitette elő a szinház 

a bemutatóra. Épkézláb, mulatságos 

mese, jobbnál-jobb szerepek, pezsgő, 

hangulatos muzsika és jobbnál-jobb 

táncok egész sora avatja a Pármai 

hercegnőt az utóbbi idők egyik legki- 

tünőbb operettjévé. 

Szent Johanna 
A DAUICA-SZINHÁZBAN 

nyával szemben. Kijelentette a minisz- 
ter, hogy amennyiben a lap továbbra 
is Ezgat ak állam rendje ellen és a 
harcot az uccára igyekszik terelni, a 
kormány a legerélyesebb kézzel fojt 
el, minden puccskisérletet és ha kell 
beszünteti a Népszavát és szerkesztőit, 
valamint az izgató elemek vezéreit 
le is tartóztatja. ] 

- Magyarországon - mondotta a 
belügyminiszter - a bolsevizmust nem 
vesszük komolyan, azonban nem en- 
gedjük meg a mérgezőknek, hogy az 

amely számot tarthat a maradandó- 

ságra, akkor a Szent Johanna az. 

Szent Johanna alakjában Fényes 

Alice érkezik el szinészi pályájának 

legnehezebb állomásához. A Dauphin 

szerepében Kovács György felgyógyu- 

lása után először lép ismét szinpadra. 

A többi, egytől-egyik grandiózus sze- 

repben a társulat minden férfi tagja 

feladatot kapott. Az előadást Kádár 

Imre rendezi, a szinhálz ezuttal a leg- 

pazarabb bőkeküséggel igyekszik az 

előadásnak a nagy mühöz méltó kere- 

tet adni. 
asa 

e ee éeee 

légy város, 

Derby 

(HUCLOW.) Négy ipari központ 

csinál ma történelmet Angliában. 

Ezek Birmingham, Coventry, D
erby 

és Huddersfield. A négy legjobban 

fejlődő gyárváros a szigetország- 

ban. A munkaügyi minisztérium 

megbizásából Major G. Harris
on és 

Mr. F. C. Mitchell feülvizsgáltá
k An- 

glia öszses gyárvárosainak fejlő
dés- 

történetét és ugy találták, hogy
 az 

utóbbi években a legnagyobb 
fejlő- 

dést ezek a városok mutatták.
 Az 

emlitett négy városban ugyanis
 alig 

találtak munkanélküli embert. 

Coventryben, ahol nemrégen álli- 

tották fel Anglia ötödik repülőgép: 

gyárát, a lakotság 20 ezerrel sza- 

porodott az elmult négy év aiatt. 

Mégis a szegények listájára csu
pán 

egy százalék esik az egész lakossá
g- 

pól. A gyárakban a munka éjjel
-nap- 

pal folyik és a munkások ezreit esze- 

rint váltogatják. 

A DIVAT SZOLOHAZA - 

„KORONAZASI SZÖVET" 

Huddersfield fejlődésének titka 

textilgyárainak világraszóló munká- 

nincsen munkanálküliség 
Anglia reménységei: Birg

mingőam, Coveníry, 

és Huddersfieldi 

amelyekben 

jában rejlik. Itt uj dolgoka. valálnak
 

fel és állitanak eő, amelyek a világ- 

piacra kerülve, mindenfelé elterjed- 

nek. Legujabb gyártmányuk a „ko- 

ronázási szövet" Edward király ké- 

szülő koronázásával kapcsolatban 

született ez meg és egész Angliában 

divat-cikk lett. A mult évben öt uj 

gyár nyilt meg Huddersfieldben. 

Ezek több. mint ezer embernek ad- 

tak kenyeret és a munkanélküliek 

száma alig mutat egy-két százaléko
t 

a város lakosságából. 

Derbyben sohasem dolgozott eny, 

nyi ember, mint ma. Autó, repülő-
 

gép és vagongyárai ezreknek ad- 

nak munkát és kenyeret. Lakcsságá- 

nak, amely 141 ezer főnyi, csak 3 

százaléka mondható szegénynek 
és 

munkanélkülinek. 
TIZENHAT UJ GYAR EGY 

EV ALATT 

A gyárvárosok királya, Birming- 

ham, az iparos emberek álma. Gyá- 

raiban mindent készit nehéz moto- 

ros gyártmányoktól elkezdve egé- 

országból második Spanyolországot 
csináljanak. . 

- ELHALASZTOTTÁK A TAR- 

GUMURESI KÖZSÉGI VÁLASZTÁ- 

SOKAT. Targumuresi jelentés szerint 

a zottarnti községi választások megtar- 

tását október 15-éről január 15-ére 

halasztották. Igy az eddigi időközi ta- 

nács továbbra is csak uralmon ma- 

rad. 

- Zsarolók garázdálkodnak Bra- 
sov környékén. Brasovi hiradás sze- 
rint a varcsban és környékén zsa- 
rolók garázdálkodnak, akik többek 
között Seewald makaróni-gyárostól 
100 ezer lejt követeltek névtelen le- 

vélben, majd mikor a pénzt nem kap 
ták meg, 120 ezer lej értéket vittek 
el az irodájából és jelezték, hogy azt 
csak ugyanannyi készpénzért adják 
vissza. Ugyanakkor a brasovi Scherg 
gyár vezérigazgatóját Schmut:lert 
halállal fenyegették meg. Azóta rerd 
őri védelera alatt áll. A zsarolások- 
kal egy Silvester Ioan nevü „ameri- 
kás" gangsztert gyanusitanak, aki 
ismereten helyen tartózkodik az or 

szág területén. 

- EGY TARGUMURESI DIÁK 

LEVELET IRT A FRANCIA MINISZ- 

TERELNÖKNEK. Targumuresi jelen- 

tés szerint az ottani állami liceum II. 
osztályu tanulója Blum Leó, aki név- 

rokona Franciaország miniszterelnö- 

kének, francia nyelvü levelet irt Leon 

Blumnak, kérve, hogy mint öt nyel- 

vet beszélő, jó tanuló diákot és névrő- 

konát vitesse ki Franciaországba. A 

levélre Leon Blum kabinet-főnöke vá- 

laszolt közölve, hogy a miniszterelnök 

örömmel vett tudomást annak tartal- 

máról, de egyelőre a kistiu Franciaor- 

szágba való kihozásáról nem lehet 

szó, de talán majd későbbi időpontbai 

szen az emlékgombokig. Az elmult ez megvalósitható lesz 
-. 



DAVILA-SZINHÁZ HETI MUSORA: 

Szombat délután 5: 
SZONY. (Olcsó helyárakkal.) 

Szombat este 9: A PÁRMAI HERCECNŐ. 
(Szilágyi és Dolocskó nagysikerü tán- 
cos operettujdonsága, Gróf kászló ren- 

teta- dezésében, Solymosán Magda, . 
nidesz Ili, Miklóssy, Czoppán. Jenei, 
Tompa, Csóka fellépésével. Fülöp Sán- 
dor szerződött tag bemutatkozása. Uj 
diszletekkel. Premier-bérlet 2. szám.) 

Vasárnap délután 3: HAJDUK HADNA- 
GIA. (Olcsó helyárakkal.) 
Vasárnap d. u. 6: HAMLET. (Harmadszor) 
Vasárnap este 9: A PÁRMAI HERCEGNŐ 

(Kendes bérlet 2. szám.) 
Hétfő fél o A PAÁRMAI HERCEGNŐ. 
Kedden délután 5: ÉRETTSÉGI. (Olcsó 
helyárakkal.) , 
Kedd este fél 9: A PAÁRMAI HERCEGNőŐ. 
Szerda fél 9: SZENT JOHANNA. (Beru- 

hard Shaw világsikerü szinjáteéka 3 felv 
másban, 7 képben. Teljesen uj korhü disz- 
letekkel és u jelmezekkel. Reudező. Ká- 
dár Imre. - A cimszerepben Fényes Alice 
Kovács György, Tóth Elek, Tompa Sándor 
Gróf László, Forgács Sándor, Borovszky 
Oszkár, Lantos B, Nagy I., Simon Cy., 
Csóka József, Fülöp Sándor, Deésy Jenő 1 
főszerepkben. Bach, Haándel és Beethoven 
zenéjével. Premier bérlet 3. szám.) 

Csütörtök d. u. 5: ÉVA. Lehár nagy- 
operettje, olcsó helyárakkal.) 
Csütörtök este fél 9: SZENT JOHANNA 

(Rendes bérlet 3. szám.) 
Péntek féi 9: SZENT JOHANNA. (Har- 

madszor.) 
Szombat d. u. 4: HAMLET, (Ifjusági 

előadás, kizárólag iskolások részére.) 
Szombat este 9. CSAVARGÓLÁNY. (Er- 

délyi Mihály több, mint 100 előadást meg- 
ért táncos, vidám operettje. Rendező 
Gróf László. Sándor Stefi, Stefanidesz Iti, 
Wojticzky Elvira, Czopám Flóri, Miklóssy 
Mareit Jjenei János, Tompa Sándor, Fü- 
löp Sándor, Deésy Jenő, Csengeri Aladár 
fellépésével. Tebán Jámos, Bázsa Éva és 
a tánckar uj táncaival, Uj diszletekkel. 
Premier bérlet 4. szám.) 
Vasárnap d. u. 3: MÉZESKALÁCS. (1- 
csó helyárakkal.) 
Vasárnap d. u. 6: SZENT JOHANNA. 
(Negyedszer.) 
Vasárnap este 0: CSAVARGÓLÁNY. 
(Rendes bérlet 4. szám.) 
Hétfőa: Román előadás. 
Keddtől felváltva: SZENT JOHANNA 

és CSAVARGÓLANY. 

ROMAN OPERA MUSORA 

Vasárnap, szeptember 27: Boema (maziaé 
G. Augustin szopránnal.) 

Hétfő, szeptember 28: Faust (V. Gretoiu 
szopránral). 

Szerda, szeptember 30: Traviata. (V. Gre- 
toiu szopgránnal). 

Péntek, október 2: Cárevics (premier.) 

MeoZI- 
ROYAL MOZGÓ MUSORA: 

Még csak pár napig: MAYERLING. Char- 
slágere. Román, magyar feliratok. - 
les Boyer és Danielle Darrieux viiág 
Vasárnap d. e. 11 óra 20-kor matiné- 
előadás, mérsékelt helyárakkal. 

CAPITOL MOZGÓ MUSORA: 

GARCIA FUTÁRJA. Főszerepben: Wal- 
lace Beery, John Boles, Barbara Stan- 
wick. ( 

EDISON MOZGÓ MUSORA: 
3 film román és magyar feliratokkal. I. 

AZ ÁRULÓ. Nagy dráma. Victor Mc. 
Laglen. II. ELCSERÉLI MENYASZ- 
SZONY. Vig operette. Anny Ondra, 

Adolf Wohlbrück. III. JOURNÁL. Hety- 
árak 9 és 13 lej. Kezdete 3, 6, 9. 

MUNKAÁS-MOZGÓ MUSORA: 

miatt Szombaton, szeptember 26-án, bál 
nincs előadás. 

Vasárnap 3. 6 és este 9 órakor.: 
I. EGY LÁANY, KI TUDJA MIT AKAR 
Társadalmi dráma. Főszerepben: Bette 
Davis és George Brest. II. A KIS EZ- 

sláger, főszerepben: Shirley Temple. 
Román, magyar feliratokkal. Hely- 
árak: 10 és 1243 lej. Hallgassa meg 

MÉLTÓSÁGOS AszZ- 

jelöltek mélküli kombinált csapat igy állott 
fel: Hori-Futó, Joós (Üjpest) -Hámori Fe 

rencváros). A kombinált csapat zöld-fehér 

jól futbaliozik. Kiváncsi volt a közönség a 
ntehetségesnek tartott Horváth II. bemutat- 
kozására is csakhogy a fiatal játékos igen 
nagy csalódást keltett. Általában a kombi- 

REDES. A legnagyobb sikert elért film mnált csapat: egész gyenge futbailt mutatott 
be, ugyhogy egyáltalában mem volt megle- 
petés, amikor a románok megszerezték a 
vezető gólt éppen a remekül játszó Avar 

pescu főhadnagy nyert 

A román lovasport nagy sikere 

(BÉCS) A nemzetközi lovasversenye- tes Németország mögött Románia a má- 
ken a nehéz vadászugratást a román Tc- sodik helven végzett. Ezek az ujabb szé 

meg. A nemzet- sikerek a román lovassport magas nivé- 
közi tiszti csapatversenyben pedig a győzlját igazolják. 

-e- 
Dasárnap délután 4 órakor: 

sben 

Ma este 9 órakor érkezi 

(CLUJJ.) Kéthetes szünet után a Nem- 
zeti bajuokság küzdelmei vasárnap to- 
vább folytatódnak. Clujon az AMEÉFA az 
egyetemi csapattal méri össze erejés, 
amely holnap teljes erejével küzdeni fog, 
hogy megnyerje a mérkőzést, amely ket- 
ségtelenül nagyon nehéz feladat elé állit- 
ja az egyetemieket, de ha a győzelmet 
nem is sikerül megszerezni, remélheté, 
hogy legalább 1 pontot elvesznek az ara- 
diaktól. Az U játékosai egyébként tegnap 
könnyü edzést tartottak, mely után E-k- 
hardt edző a következő csapatot állitotta 
össze: Sepsi - Borgea, lamcovici Ste- 
fanescu, Gain, David - Benkő, Pauncsca 
Szaniszló, Ploesteanu, Orza. Amennyiben 
Gaina nem játszhatna, ugy valósziüleg Da- 

(CLUJ.) A Victoria csapata holnap Ora 
dean játszik a Crisana ellen, A cluji csa- 
ipatnak nagyon erősen kell bele feküdni a 
játékba, ha meg akarja myerni a mérkő- 
zést, melynek pontjaira nagy szüksége 
van, ámbár uagyon mehéz küzdelemre van 
kilátás, mert a jóképességü Crisana ujr1 
magára talált és legutolsóő meccsén 10 
arányban verte Oradean a tavalyi bajno- 

(BUCÚRESTI.) A labdarugószövetség a 
vasárnapi összes A-ligamérkőzéseket is vá. 
iogatójellegünek nyilvánitottaa melyek 
után hétfőn fogja véglegesen összeállitani 
a magyarok elleni csapatot. A nagy mér- 
kőzést, melyre 530 ezer főnyi közönséget vár 
mak, az ONEF stadionjában rendezik meg, 
melyet erre az alkalomra tizezer ülőheliyel 

Universitatea-AMEFA 

Clujra - Mindkél együttes a legerősebb összedálli- 
lásban veszi fel a küzdelmer 

- 
A Victoria Oradean 

Hétfőn állitják össze a Magyarorszás 
elleni válogatott csapatot 

A belga Cangenus a biró 

k az aradi munkáscsapat 

vid lesz a centerhalf és Golub a balwyo 
vid lesz a középfedezet és Golub kerül Da- 
vid helyére. 
Az aradi munkáscsapat egészen héten 

készült a mérkőzésre, mert ha meg akar- 
ja tartani előkelő második helyét, ugy fel 
tétlen meg kell nyerje cluji mérkőzését, 
mely ha kemény is lesz, de reméljük, hogy 
nem lépi tul a fairság határát. Kertész ed- 
ző a következőképpen állitotta össze csapa. 
tát: Szadovszky - Kovács, Csajka - Szur 
di, Szabó, Szaniszló II. - Cucula, Prasz- 
ler, Ferraru, Perneky Batrin. 
Tekintettel arra hogy, a vasárnapi baj- 

noki mérkőzések válogató jellegüek, a szö- 
vetség Clujra megfigyelőként Stefan Lu- 
cescut küldte ki 

kot, a Ripeusiat. Reméljük azonban, hogy 
a Victoria az értékes 2 ponttal tér vissza 
Oradearól. 
Pojar edző a következő csapatot állitot- 

ta össze: Munteanu II. - Chendrean, Fe- 
lecan I. - Munteanu II. Pop III. Nistor 
- Cornea, Farkas, Cociuban, Felecan II. 
Capusan. A csapat a ma esti fél 8-as 
gyorssal utazik Ordeara. 

Langenus lesz, mert a magyar szövetség 
a Románia által felajánlott három biró kö. 
zül a kitünő belga játékvezetőt választotta 
ki. - A román csapat játékosai egyébzént 
győzelem esetén 8000, döntetlen esetén 
3000, vereség esetén (ha a csapat jól ját. 
szott) 1000 lej prémiumot kapnak, termé- 
szetesen fejenként. 

bővitenek ki. A mérkőzés birója a belga 

A magyar sporíközönség 

-. - 
akaszíófabumora: 

járékára 

(BUDAPEST.) A bucurestii CFR és a 
magyar prcfi B-válogatott szerdai mérkő- 
zéseiről a budapesti Ujság" a követke- 
zőket irja: 
A picos-fehér-dresszes román csapatban 
nagy örömmel üdvözölte a közönség régi 
kedvencét, az ujpesti Avart, A válogatott 

rencváros), Sebes (Hungária), Balog (Ui- 
pest)-Táncos, Tátrai (Ferencváros) Mül- 
ler, Horváth II. (Hungária), Kemény (Fe- 

dresszben játszott és a romámok magy folé- 
nyével kezdődött a mérkőzés. Rögtön kide- 
rült, hogy nem lett volna szabad lebecsülni 
a románokat, mett ez a csapat meglepően 

üj leadónkat! révén (1.0). A második félidőben Hor- 

„Megvan a magyar válosatott 
középcsatáral! 

- kiálfoftták a ííribünről a bucuresfi CFR 
szerdai budapesfi mélközésén Auer kifünő 

mánok második gólját Avar remek szökte- 

célozva 

váthot kicserélték Pusztaival (Ujpest), ő 
Jett a center, Müller a balösszekötő, A ro- 
mánok egyre szebben, egyre kitünőbben ját 
szottak, a kombinált csapatnak pedig sem- 
mi sem sikerült. Avar a jobbösszekötő 
posztját a center helyével cserélte fel és 
jolyan nagyszerü játékot mutatott, hogy 
fénykorábaa sem játszott különben. A ro. 

téséből Moldovan jobbösszekötő szerezte 
meg: 2:0. A kombinált csapat a közönség 
nagy biztatására teljes erővel küzdött, de 
a románok könnyen verték vissza a tá- 
madásokat, sőt egy ritkán látott pompás 
akció után Avar bombalövéssel a harmadik 
gólt is megszerezte. 3:0. 
A kombinált csapatban egytől-egyig fel- 

tünően rosszul játszott mindenki, különö- 
sen a csatársor kerékkötője, Pusztaii A 
mérkőzés végén a közönség kifütyülte a 
magyar csapatot tapsolta a kitünően fut. 
ballozó románokat és éltette Avart. 
A futballvezérek szakértelmének nagy 

csődje volt ez a mérkőzés. Hogy volt sza- 
bad válogatottak mélkül kiállitani a romá. 

VASÁRNAP 

ballozni, hiszen a Hungaária a. r erencván, 
ellen néhány héttel ezelőtt már kitünő 
ményeket érték el. Játékosaik még elm 
tak technikában a magyarok möogött, 
szont legalább olyan gyorsak, mint az 
szok és nagyszerű az összjátékuk. Két he 
mulva Bucurestiben magyar-román 
gatott mérkőzés lesz. Jó lesz vigyázni 
fejezi be a lap cikkét, - a románok 
érték a középeurópai futball nivóját. 

- 

NISZBAJNOKSÁGÁT 

nmemzeti teniszbajnokságok 
nia férfiegyes bajnokságát. A döntős 
kitünő formában levő 

CFR C-LIGA MÉRKŐZÉS 
(CLUJ) A C-iiga mérkőzések során az 

északi ligában a 
miatt csak két mérkőzést bonyolitanak Ja 
Sigheten a 

szült a vasárnapi találkozásra. 
test nehéz előde megjósolni. A 

ró vezetésével. 

(CLUI) Az alkerületi I. osztályu baj 
mokságban vasárnap a következő 

orghescu őrnagy. A kis 

órakor Napoca-Haggibbor, , : biró Gorgun. 
1 órakor Ütirea -Echo, biró dr. Huca 

BUDAPESTEN Magyaror 
szág-Ausztria Európa-kupa mérközes 
rül lejátszásra, A mérkőzés II. félidejét 
romániai időszámitás szerint 356ra 25 perc 
kor közvetiteni fogják. - Ugyancsak va. 
sárnap kerfi labatésre Prágában Néme- 
ország -Csehszlovákia tott barátsá- 
gos futballmérkőzés. rábo í 
A CLUJI biróbizottság vasárnap dél- 

előtt 11 órakor tartja ezévi rendes köz- 
gyülését a Piata Üniri 23 szám alatti 
lyiségében. 

VASÁRNAP délután 2 órakor a nagv. 
pályán U-Reuniunea ifjusági bajnoki 
mérkőzés mig a kispályán délután 3 ó. 

sek kerülnek lej. 

A ROMÁN-KUPA mérkőzései során va 
sárnap Turdan az Industria Sarmei az 
Ariesul ellen, Tg. Muresen a Ceramica a 
CS T. Mures ellen, Satu Maren a Barcho- 
ba a Tricolor ellen és a Ferar Baia Ma- 
ren az Aurum ellen játszik. 
ZAMORRA, a spanyol válogatott labda- 

rugócsapat világhirü kapusa, akiről az a 
hir terjedt el, hogy a madridi kormány ki- végeztette, 15 kiváló játékostársával együtt Mexikóba meneküilt, ami arra mutat, hogy Zamorrának oka volt fálni a kivégzéstől. 
UJ KÉT ANGOLMÉRFÖLDES SIK U- Tó VILAGREKORD, A teeki elber tegnap tartott nemzetközi atlétikai mér- kőzésen a finn Höckert a 2 ankolmérfol- des sikfutás világrekordját 8 p. 57.4 mp.- re javitotta,. A régi világrekordot az ame- rikai Less tartoita 8 perc 58.4 mp-cel 

- Cáfolják Sassu miniszter távo- 
zását. Kormánykörök határozottan 
cáfolják azt a hirt, hogy Sassu ni- 
niszter kilépne a kormányból egész- 
ségügyi okokból, 
- Hletbe lépett a román- ar 

kereskedelmi szerződés. A romá 
magyar kereskedelmi szerződés élet- 
be lépett. Az egyezmény az ugyneve- 
zett „"dányáruknak" Romániába va- ló behozatalára és az évharmadau kénti szállitások szabályozására vo- 
natkozik. 
- Titulescu jelentősen 

javult. San-Moritzból jelentik: A 
legujabb orvosi jelentés szerint a 
vérvizsgálat eredményeként megál- 
lapitást nyert, hogy Titulescu álta- 
lános állapota jelentékeny mértékben 
javult és csak a gyors javulás utján 
lévő vérszegénység esete forog 
fenn, de semmifiéle szervi elváltozás 
nem történt. Ha csak előre nem lá- 
tott komplikációk nem állnak elő, a 

nok ellen, akik remekül megtanultak fut- beteg minden veszélyen tul van. 

arad 

Vál. 

TELJES UZEM AZ ALKERÜLETI BAJ NOKSÁGBAN 

márkő. 
zések kerülnek lejátszásra: Reggel é 
kor Avram Iancu-Reuniunea, biró Ghe. 

SCHMIDT NYERTE ROMÁNIA TENS 

(BUCUREST.) Tegnap játszották 
során Romá. 

chmidt könny. 
nyerte Caralulis ellen 6:1, 6:4. 6:2 arini ] 
ban. Schmidt ezzet háromszoros nő 
lett balnak 

VASÁRNAP DÉLELŐTT 11-KOR ULC. 

Román-kupamérkőzése 

Vestul-Maramures mérkőzé 
lesz, városunkban pedig az UEC a r 
ellen játszik. Mindkét csapat erősen ké 

A gyéz 
mérkőzés 

délelőtt 11 órakor kezdődik dr. Russu bi- 

pél án reggel 
órakor CMSC-Gelu, biró Bernsteinm. ( 

kor CMSC-Haggibbor ifjusági mérkőzé- 
zásra 

o



„óestét1 

T0 
: ; - - ő nyitotta ki szemeimet, ő fog- 

. aszent Mihály templom [/A BzosI ROCKEFELLER-KORHAÁZ s KUT
ATÁSI INTEZETEBEN ja be is zárni. 

e sucsua kisériletek által megállapitott
ák a világhirü azmerikai Aa

 D. kiváló hatá Bizalmas baráti körhen igy be- 

ola. 
sát sulyos gyomor-, bél-, epe-, vese- és májmegbetegedésekn melye ereamé- szélt róla: 

há ég mult idők kedves, békés hang
ulatát nyeiről 1 „Wiener Medizinisch

e Wochenschriit" orvosi szaklapban érdekes tudo
má- t .... 

me ,a szent Minály tempiomnak 27-onnyos m
unkát közéltek le 

- Egy gyönyörű madárka, amely 

id ejikaudó pucsuja. Századok eml
ékei és GASTRO D. kapható az ország 

minden gyógyszertárában és drogériájában, azonban nem marad sokáig
 kalitká- 

el Tokasa émek pl. a szekelyvidék 
bucsuk ] vagy postán megrendeihető 130 lej utányéttel Cs ászár E. gyógyszertárában, ban. 

aapezébet u ekek ázáele orszko 
ucuresti Calea Vietortei 1at Nem titkolta, hogy ezzel halálára 

mihoz. A városi élet gyors úteme a hk 7 
céloz. 

hagyományok ultartását Birósági itélet állapitotta me
s, urtét év telt e azéte éateta a 

; m i ü i 

, Susienek mos . 

nékt a várcsi egyházak bucsus
 ünmepe is 

, 
ya 

má. zlvré feledékbe men 
g hogy hét dis

znorel u l
ehet hogy végleg elhagyja Dolo

st és visz- 

ven ezeke ra, hogy a hivekben felgyujtsa a 
kalmas bi t 

i 
eesese 

ny. la puzgóságot s amellett bizonyos o
tt- 

:: 
; e 

nok alkulturát is jótékonyan előmozdits
on. - (CLUJ.) Jánossy Lajos faptaci anyagot és disznókat követelt

e. SZERE es POLIIIKA 

igen okos gondolat volt felujitani a Szent
 háztulajdonos portáján sokszor r

ek-Nindhiába erősitgette a háztu
lajdo- LEM 

Mihály bucsuját a ezén ünneplésen ke- tak le a hegyvidéki mócok a váro
s-nos, hogy a tartozást már rége

s-re- Első és nem utolsó kiadás - irja a 

c Mih2.) megéreztetni a városi hivek
kel is az gyvidek! I 

. .. E A mirja 

resztül el egszentelt hagymányok fen- Da beszállltott fa é
pitési anyagot. Bi- gen kitizette és

 máskülönben is a fa napokban megjelent ötletes szatirikus re- 

0s0k által eamel üdvözöljük ezt a bucsut zony né
ha meglehetősen nagy fa- épitkezési anyag mem azőtulajdona gé

1y irója, lapunk munkatársa, Par 1 

az tartásat. i zvetlenül : A , e . Aos érdekes könyvének cimlapján. - 
Kap- 

se azért is. mer: a köziigyelmet közve eni anyagot raktároztak be bér ellené- s a kövér disznók, mivel nem lehet
ett ható minden könyvkereskedésben, a az

erzó 

Mányitja országrészünk legszebb templo- ben Janossy udvarára, ahol azután sokáig tartani, két hónapon belül lakásán, padlásán, ágya sfutt és az egéész 

le. mely a maga térbeli és épitészeti s
ti i . 2 E . ap fy p agy : eges 

zés mára, mely a tás kmü, A bü- megkötötték az üzleteket a vevők- sorra megdöglöttek, a végrehajtó világon, ső: még azon tul is husz kilóinée- 

1 jusában párotlan hatási reme mu.
 0 

: i é s terrel. Felnőttek számára Kiskoruak csak 

1 usvaló előkészület szombaton, 
szeptem- kel. 

hajthatatlan maradt és János
syt sik sSzámáara Ai 

ké. csura ; Fjék ; ... . z . ken . ai 2titokban olvashatják' 
- irja tovább a 

ő ber 26-án este 7 órakor kezdődik. Három Igy történt 1931 január hónapjá-
 kasztás cimén feljelentette az ügyé

sz Szerző. és annak bizonyitására, hogy té- 

zé bze mindig ? órakor szentbeszéd lesz, me- b
an is, amikor a áztulajdonosnal ségen. A cluji törvényszék pedig a vedett a sze

rző és felnőtteknek is csak ti- 

Ívet a Szent Mihály temp
lom fiatal h. pie- 

bánosa, Márton Áron fo
g tartani. Magán 

az ünnepen. szeptember 2
9-én reggel fél7 

és 8 órakor csendes, 
10 órakor pedig ünn

e- 

1 élyes szentmise lesz, u
gyancsak Márton 

gron h. plebános beszédével. E
kkor van a 

aj- kath. egyesületek „NVeni 
Sancte"-ja is. 

óra 
he- 

tokban szabad olvasniok, ezt a k
itünö és 

égető humorral megirt könyvet. szolgáljo
n 

a következő történet, 

Az eset a rendőrségen történt. 

A sértett meve: Lupsai Földész Jánosné. 

A tettes neve: Lupsai Földész János.
 

háztulajdonost az adóvégrehajó val- 

lomása alapján rövid tárgyalás ut
án 

3 hónapi iogházra itélte. Jánossy 
fe- 

lebbezett. 

Ma került sor az ügy felebbvitel
i 

tárgyalására a helybeli itélőtáb
la 3. 

osztályának Zaharia tanácsa 
előtt.. Az eset minősitése: közbotrányokozás, 

utt ár. Bulbuc védőügyvéd a vádlott [u
lyos testieértés 

hatalmas mennyiségü anyag volt 

felhalmozva és egy délelőtt v
áratla- 

nul megjelent az állami 
adóvégre- 

hajtó. Nem kevesebb, mi
nt 56 ezer 

lejes adótartozást követe
lt Jánossy 

Lajostól, akinek házánál 
ennek fejé 

ben lefoglalt körülbelül 
egy vagon 

ELET ÉsS HALAL HETI KRÓ-
 fa épitési anyagot, valamint az ad

ó t ar. Bul ; A büntény ok kö 

ti NIKAJA AZz ANYAKÖNYV 
hátrálékos hét kövéri disznaját is. képviseletében iratokkal is igazolta, és Politika oka: Egy könyv: ,Szerelem 

in. TÜKREBEN Nem volt mit tenni. Jánossy e
gy esz hogy a lefoglalt hét disznó tényleg

 óryálás A fenti álmévet . 

ivatal váro fendő leforgása alatt egy összegben
 megdögiött, azokat a sinférek száüi-

 dáo jás enti aláven szereplő gaz- 

(cLUJ) Az anyakönyvi hivatal Váro Kiegyenlitette az adótartozását, sőt tották ei, de ezenkivül a háztulaj
do- momina sunt odiosa) regényt vett- 

Nem lett volna az esetből semmi nagyobb
 

baj, ha történetesen a regény irója jókai 

Moór, vagy Victor Hugó lett volna. A baj 

az volt, hogy a könyvnek az volt a cime. 

„Szerelem és Politika" 

sunk heti (szeptember 1
9-26) népmozgalmi 

adatait a következökben ism
erteti: 

Házasságot kötött: 17 pár. 

er- , 
Ka- 

njét 
erc 

nos valóban ki is fizette az adótar- 

tozását annakidején. Tehát a felje- 

lentést igaztalanul tette meg az 
még kétezer lejjel többet

 is fizetett, 

mert 58 ezer lej befizetését igazoló 

nyugták maradtak a birt
okában. 

va Született: Bogdaa Florica ort. Pop Ma: Ezzel ugy látszott, mintha az ügy adótisztviselő. 
z könyvet, belenézett altóstak hazai 

György zr. Schretber zoltán izr. Dragan nem igy volt ám. Ezerk
ilencszázhar- rendelkezésére bocsátott bizonyité- talra, fiz etb avra e Mint egy héjja 

dél. Mária gör. kat. Dumitru Alexandru ort. minckettő novemberében - tehát kok
 alapján Jánossy Lajost j

ogerő- p a könyvre felesége. 

öz- 
he 

Mischinger György róm. 
kat. Fejér Előd 

róm. kat. Kun Berta ref. 
Darkó Klára ref. 

Cosma Cornel gör. kat. Roman Carol g. 

kat. Tecdorovici Rosalia ort. Lazar Liviu 

ort, Henczes József róm. kat. Dezmirean 

Émil gör. kat. Lingurar Aur
elia ort. Cui. 

bus Iuliu gör, kat. Keresztesi Domokos 

ref. Rieszfeld András izr. Moldovan Joan 

ort. Ábranhám Richard izr. Gher
asim Ilea- 

Szerelem kell neked és politika? Mi 

már nem vagyok jó neked és azt
 tanulod, 

hogyan hóditsd meg ujra Sáridat? Neni 

elég neked tiszteséges feleség? Szerelem 

kell neked? Na, majd adok é
n neked sze- 

relmet. 

sen felmentette. 
Érdekes ügy és mindenesetre jel- 

lemző „tulbuzgó" adóhivatali tiszt- 

viselők szorgalmas müködésére. 

majdnem két év mulva -
 ismét fol 

kereste a végrehajtó Jáno
ssy Lajost 

és az addjg már felülfizetéssel ki 

egyenlitett adótartozásba l
efoglalt fa 

gy- 
oki 
ta- 
zé- zZzaimis volt görös 

Adott is. Igaz, hogy egy kissé kemény 

vols és azt rendes körülmenyek kö
zött ha- 

sábfának hivták, de hát egy szerelm
es ó- köztársasági elnök 

va Da ort. Kiss Joan ref. Naica Lucr
etia gör. 

! E 
aek minden tárgy eszközzé válik

 harmat- 

fz kat. tatalosa, Eugen ort, l
érseb Mihály 

szerelmi reg
énye 

kezeiben. Hősünk egy ideig 
türte felesége 

1a izr. Popa Jcsif gor. at. Balázs Ferenc f. égiben előun államfő egelő kile
nc igazságtalan gyöngélkedéseit, aztán egyet 

ho- kat. Tárkányi János ref. Losonczy Adél A nemréd 5 n f mordult és odavágott, ahol nem fés
zkel az 

évpvel aápolónőjéi velie 
feleségül 

halt meg Konnerth ápolta a bete
get s eköz- róm. kat, Damian Monica ort.

 Joames Oc- 

tavian ort, Major Magda unit. Rácz Irén 

róm kt. Albu Émil gör. kat. Moszny jó- 

fa- 

agy. Erre elindult az egész berendezés. 

Felvonultak a tepsi-bombavetők, divány- 

tankok, záporoztak a leveses tálak és hó-
 

Néhány nappal ezelőt
t 

! 
da- 2sef róm, kat. Pungut Rozália róm. kab. Zaimis volt görög köztársasági el- ben az idős férfi és a fiatal leány sünk ugy védeimezte magát a szekrüy 

ki Berki fbolya ref. Berki Gyula ref. Klein nök, akinek életépől most igen érd
e- között meleg barátság fejlődött ki, tetején, mint a felkelők Alcazart. Minek 

ütt 
Márta izraelita. Pop loan gör. kat. kes jelenetet elevenite

nek fel az osz- azonban szerelemről szó sem volt. szaporitsuk tovább a szót? A férfi nem 

gy Meghalt Vadász Levente 6 éves róm. trák lapok. Az ősz államférfi ezelőtt 
Zaimis egyáltalán nem tudta elkép- Bajplb meg a finom rvále alatt és Zlaposa 

kat. Albertaé Weisz Margit 34 éves izr. hét évvel 6 esztendős korába
n fele- zelni, hogy milyen lehet ápolónője. , zes férjek ne- 

U- 
09 éves róm. kat. 

vében, hogy jogosan. Az eset sajnálatos- 

z széntsgyaó yalai Anoa rorvathnó Ilyés ségül vette 17 éves ápolónőjét. A Azt tudta, hogy fiatal, de máskü- képpen a rendőrségen végződött. A házns- 

ezeánda 51 éves ref. Capota Tudor 4 megkapó sze
relmi regénynek a kö- lönb

en semmi közelepbit nem tu- télszk a legjobb uton haladnak a kibékü- 

ol- éves gér ket közekas Erzsébet 2 n
apos I vetkező részletei vannak: 

dott réla bb vol lepet ay jal dóri kP 

p.- ref. Pethő József 58 éves ref. Fénvesné avI VAKSAG UTÁN nnál nagyobb volt meglepetése, jepánk mált rendőri szenzációt Pap kol- 

özit tadi vesgér ketpt kavata HARMa LEGSZEBB NŐJEI amikor lekerült szeméről köte jékénk egénye a Szerelem és foltük 

a0 éves evang. Cierta Amnna 2 éves gör. ka
t. PILLANTOTTA MEG zAmMIS és tekintete előtt a világ legszebb 

pe ) 

70- Öpreané Salló Éva 60 éves róm. kat. Már- 
1926-ban történt, hogy Zaimis, aki fiatal leánya állott. Zaimis később 

an 

11l- 

ton István 31 éves unit. Dreve Carol 

tapos gör. kat. Maja 

3 hó- 

György 79 éves 1óm. 
nek szeme amugy is gyenge vo

lt, su- nyiltan bevallotta, hogy 46 éves el- 

lenére heves és azonnali szerelem- 

- Magánalkalmazottak választói 

kat. Felvincezyné Léczfalvy Lujza 58 éves lyosan megbetegedett. Hiába volt 
az i szerelem- nagygyülése. A munkakamarai va- 

3z- ret. Molnár Ilona 7 éves róm, kat. Gavra Orvosi segitség, nemsokára bekövet- Te gyulladt a leány iránt, aki fehér lasztásokkal kapcsolatban a pénzin- 

Victor 60 éves ort. Jakabné Goldstein 
jan- kezett az az idő, amikor az akko

r is kórházi öltönyében olyan voit, 
penzn 

ka 57 éves izr. Muresanné 

va 48 éves gör. kat. Major 
Magda 1 na 

Pripon Paraschi- 

unit. Josan Solomon 45 éves ort. H
orváth 

már ősz államférfi elvesz
itette mind- 

két szemevilágát. Megállapitották, pos 

mint egy fehér rózsa. 

EsSKÖVő A „STEPHANS 

tézeti, hiztositási, ipari és magán- 

tisztviselők, valamint kereskedeirni 

et- enéves ret Molnár Virgina 85 hogy szürke hályog nőtt szemére, KIRCHE"-BEN alkalmazottak szeptember 27-én, va- 

re- éves gör. kat. Muresan Veronica 13 év
es g. amelynek megoperálása igen veszéeé Három tél telt el és Bécs fényes sárnap délelőtt 10 órakor választói 

kat. Vitaané Tarnovan Nina 36 é
ves gör. lyes. Emiatt azután a politikus há- 

esküvőre készült. Zaimis volt köz- 

kat. Ötvösné s ref. 
: naggyülést tartanak az Albina

 palcta 

edi z na 4l ézze
e rom éven keresztül nem tudta rá- társasági elnök szabályszerüen

 meg- nagytermében, Str. Regina ar
a 53. 

0 Ilyefalvi Apna 63 éves rei. Bologáné
 Bia- szánni magát a mütétre- 

kérte a fiatal leány kezét és az
 osz: szám alatt 

der Margit 20 éves róm. kat. 
Végül is azonban a hályog veszé- trák f

ővárosban levő Stephanskirehe 

en e.............. 
lyeztette életét is, ennek következté

- ben megtartották az e házi eskü- - Szabálytalan vezetés okozta a 

A 
ben azután elutazott Bécsbe,

 bevo-vőt is. ÁAzután az uj há
zasok Zaimis bucurestii házas

pár tragédiáját. Teg 

a A munkásság nagygyülése a nult egy szanatóriumba, ahol
 néehány birtokára, a görögországi Dolosba nap jelentetük, hogy 

a Bucuresti 

1l- munkakamarai választások ügy
ében. nappal később Meller tan

ár, világnj- mentek, ahol csodás mézesheteket, Ploesti közötti országuton sulyos 

a A cluji munkásszervezetek a mun
ka- rü szemspecialista, dr. Grész buda- hónapokat, sőt,

 amint maga a volt szerencsétlenség történt, amelyne
k a 

E kamarai választások ügyében sze
b pesti egyetemi tanárral együtt, meg

: köztársasági elnök bevallotta, éve- Mincu-házaspár eset áldozatu
l. Meg- 

án tember 27-én, vasárnap délelőtt 10 operálta. A mütét kitünően siker
ült,[ket töltöttek el. Zaimis szinte meg- állapitást nyert, hogy mindkét a

utó 

8 órakor nagygyülést tartanak az
 ép!- azonban harminc napon k

eresztül a fiatalodott, bár politikával nem 
fog- az országut egyik oldalán haiadt 

ás tőmunkás otthonban. A gyülésen 
2 szemet minden világosságtól óvn

i kel lalkozott, de azért nagyjelentőségü vagyis sza
bálytalanul. A két sotfőrt 

á- munkásság névjegyzékén szerepő lett és azután csak fokozatosan jen
e diplomáciai műveket írt és jelente- leartóztatták. Mincu mérnököt, ak

i 

a jelöltek fognak felszólalni. A 
szerve- tett hozzászoktatni a látáshoz

. tett meg. Ha ismerőiseinek b
emutet- nek ballába eltöröt 

és számos küisc 

z 

zett munkásság választói jegyzéke 

az egyes számmal vau megjelöl
ve. 

Ez alatt a harminc nap alatt egy ta ragyogó szépségü fiatal felesé- 

datal 17 éves leány. névszerint Snsi Igét, igy szólt: 

sérülést szenvedett, a fővárosba szá 

IHtották. Feleségét holnap emetik.



.. 6 OLDAL 
Joestét 

avanként 1 lej, vastagabb betüvel 2 lej. P [4 ! D [ 

ot*, csütörtöki számmban szerdán, vasárnapi- / l 0 l 1 l E E 

Legkisebp hirdetes ara 10 lej, jeligés vagy 

ton d. e. 10 ótátg lenct jeladni 

emmnélküli hirdetések kezelési dija 5 lej. 

vdálasbélyeges kérdezősködés. 

husoetesek aznapi megjelenésre d. . 11 

re vdálaszolunk. Hivalalos óra BEN 

SULYOS VILLONGASOK A S E K E ezsa zellszal ZETI PARASZTPART KEBEL 

* 

reggel s órdiói esíe 7 órdig. g mzzzzzzzzssszz (BUCURESTI.) A Curentul szeri 
tátákoáát ha 

a nemzeti parasztpárt kebelében felme. 
5 ELADÓ két ba, konyha, : kert 

rü i jelleget 51 

LEVELEZÉs Somes melleit. sr. Aron ra (4918) 
rült viljongások vulyos ő öltöt. 

sel 

iu-el tábor, ugv 

INTELLIGENS tisztviselő zsidólány, 100 29Me " z z M Á R T (e MN F IE V tek. A Maniu-ellenes or, gy lát 

ezer lejjel 306-36 éves ideális férjet keres. e rrágó, olcsón eladó, 1 r 
szik eltökélt a helyzet végleges tiszt 

Boldog ujévet: jeligére. (4877) Cái erate No. 12. I. em. ( 527) 5sZI női ruhák, felöltők, öltönyök és EGY Sszobás házzal telek vilalnegyedben szücs R. T. zása tekintetében. Maniu hivei sürge 
k esten t 7 iatitasát gakyze eladó. Col, Fluturilor, Str. Urmuzaehi eReg. Ferd. 3. I. emelet, balra helyezte tik, hogy Costachescu helyzete tisztá 

rden készi Gavallér Calea Traian c0. 
(4945) szörmeüzletét. Ezuton értesiti kedves vevő- zódjék, mivel nem türhetik el, de 

(4936) JÓKARBAN levő sport gyerekkocsi el- közönségét, hogy szőrme szükségletét ez- párt se, hogy ugyanolyan helyezete, 
FELKEREM Bojer urat, azaz az örök- adó. Cim: eetasgét. E (4947) alatt a cim alatt szerezze be, mivel ugy a teremtsen magának, mint Vaida tette, 

mozgó kisérletezőjét, keressen fel Bárme. s oal egen, ros éval Gelaedi- kész szőrmeáru, mint az átalakitások és Tegnap Popovici lakásán Maniu veze 
iik hap ste értól Ste. Horea éz. Gezey ajtó 5 1 (4000) javitások a legolcsóbban szerezhetők be. tésével összeültek az összes transilyi 

terenc. 

: 
- 

- 
a ar... 

UNTAM esvedü RÁDIÓ eladó : " : iai tagozati vezetők, majd Maniu fel. 

MEGUNTAM egyedül, szeretném, ha RÁDIÓ eladó 2 1 stx Rudeanu 22. 
niai tagozati v 1 1 

belépne VALAKI életembe. 29 éves fod- Kelemen. (4951) 
kereste Mihalachet, később pedig P.. 

rász, intelligens urileány levelét várja ELADÓ szép telek, kedvező vételár, fr- KIADÓ L AKAS povicit, majd velük tárgyalt. Mihalae 

„Megbánni nem fogja" jeligére. u1954) deklődni Sér. Odsanu 61. (4025) ka ének be pártvezetőség ülésén hangoztatta 

E AS V ELt szda azonnal átaló. i ek, vagy n e- . 

AJTóS eyetyt tebesek megyé czes kuta cekzészdg azodnal fenl tenn szterelettek bejrata butoro- hogy az eddieinél ee itn 

5/ 
i a yé- 

a. 
k 

x ; .. 
i i kci é . 

telre Gyermekszék eladó. Abrudan, Kogái- ; ; zott szobát kiadok. „Tiszta jelige. (4zó2] a személyes je tanelak 

miceánu 6, (4883) ALLAST KERES 
/ eritée a szt 8 mekalón ett 

ELADÓ vendéglő, egy szoba, konyha, özé u mő bejár: ADÓ kisebb gyár, vagy mühely részé. tés szellemében nő megv itásá. 

speiz, otes Millietdsze .64 E méter vako az báltó aközérkoru mő. bejéró, rokge mégyetikéter szép világos helyiség. ra van szükség. Utána Lupu, majd 
tancterem, téli, nyári tekepálya, négy- y " a is o2. (4882) jo 21, ; Ives L 

ennelet betonniuee mellékhelyiségekkel cavei 28. (4874) Str sbs földszinti szoba műkek, ráva Popovici beszéltek, aki eré a en til 
együtt. Ertekezni: Str. Crisan 35. Ciuj HÁZMESTERNEK ajánikozom lakásért. KIADÓ Fő sel dék eka ijtók és abla. takozott a Maniu elleni támadások el- 

(f 1235) Cimeket „megbizható" jeligére a kiadóba kogy irodásak, eadók óss al (4880) len. Érdekes, hogy Costachescu bár je. 
é 

ok. Regele 13. (48 s 
ELADÓ kis szalongarnitura kitünő álla- NEMET FRANCIA. ANGOr meg KULONBEJÁRATU szoba butorozva, len volt az ülésen, egyáltalában fel 

potban, tagyon alkalmas orvosi, ügyvédi, tást é itások Szecsődv esetleg üresen főzőkemencével kiadó. Mar- se szólalt. 
vagy más várószalon berendezésére. Piuta eloktatást fogatdításokat, al eaed elueasa 19 (4900) Men traz MEV INTELIGENTE kinderliebe Erzieherin EOUCCÁBAN nagy kert, istálló és lakás 
14 IP Astr motorral sürgősen eladó Cim mit Praseis sucht Posten. Stadier Ella kiadó 900 ejért. . (4334) 245 ERETTSÉGIZŐBŐL 78 EL 

a kiadóban. (asze) /T Argu-Mures. Dragalina i. (f 1230) na Mara 43 BUKOTT A SZÓBELIN 
DIÓFA ebédlő, teljesen jó állapotban, LELKIISMERTES középköru piaház KIADÓ november I-re ucsai földszintes 

ugyszintén 2 antik ruhaszekrény surgösen tartás minden égában jártas fél jo-től 114 szobás peszkornfortos déli Zekvésü közl (OLUJ) Tegnap délben hirdették 

ladók Cai. Vietoriei s4. II. 6 (i87) óráig és 2-től 5-ig főzést, vagy betegápo- Donti jégfütéses urilakás. Megtekinthető kt a Baritiu imnzáiumban a dr. Dra. 

ók. . . lást vállal. Str. Neculcea 3., Mészárosnénál, délelőtt 9-1-ig, délután 4-7-ig. Str. Sa- Balitiu gi 1 1 

ELADÓK: ákók, ieládás sén (4886j1 guna 20. (48608) gomir Silviu egyetemi tanár elnöklete 

aplan, párnák, huzatok, teritő .női bun- 

vizegi iráshal: . 

a szalon, Berkel mérleg. Regele Ferdi- 
HIVA TALNOK, yazt diákleány teljes él alatt vizsgázó-diákok irásbeli érettségi 

mand 115., emelet. (480a) ALLAST KAPHAT látást kapha- t zongora tasz jeinek eredményeit. A bizottság előtt 
ELADÓ szoba, konyha verandás uj ház , . nálattal. Langerné, Str. eresen 8-I. (4891hat gimnázium jelöltjei végezték el 

Chinsaului vámtól 3-ik ház jobbra an MODELL asztalost álandó munkára kezl.KIADÓ 2 szobás komfortos jakás noaz irósbeli feladatukat és pedig a cluji 

2 e. énz, a többi 25 ezer Dermata resek. Vennék faeszterga és asztalos padot vember 1. Érdeklődni Regele Ferdinand :5. : 
é 

eden (4396) és egy kisebb méretü szalagfürészt. Ate- 
(4305) Baraitiu, a Seminarul Pedagogic, 

a kEl an kabák eladó, Szontbat es. Her Szabó Cluj, Regele Caroi 31 ( i294 KIADÓ szoba, előszoba, konyha, speiz, P rinpeasa Ileana, gherlai Petru Maior 

t l veséna ; délig. Cal. Traian 24. ez JÓCSALÁDBÓL való fiut (legalább 4 összes mellékhelyiségekkel. Pop Julian 4. a bistritai Odobescu és bistritai evan- 

te s-tól arnap g. " 299 gimnáziumot végzett) tanulónak felve- Grigorescu 53. mellett. (45993) élikus felekezeti tskol ö dékei 

(4300) ünk, Martonffy szücs Rt. Cal Kegele 
„Bélikus felekezeti iskola növendékei. 

AJTtezfA mémet vizel köl kök kurti. ozünk, Martonffy szücs Rt. ai. ége KIADÓ két szoba, konyha, fürdőszobás Itt az irásbeli vizs álatokra jelentke- 

FAJTISZTA német vizsla kölykök kurti- Ferdinand I. emelet. tf t25) és egy szoba, konyha, fürdőszobás latás 501 g lato ] t 

rozva eladók. C. Regele Ferdinand T ANULÓ fizetéssel felvétetik, asztalos teljes komforttal movember elsejere Stra- Zett 120 jelölt, akik közül 75-nek sike- 

tabrant. gyermekkoesi eladó St P mühelybe. Regele F erdinand 45. (4379) da Episc. Nic. Ivan 53. (Feleacului.) 4889) rült a feladata, elbukott 45. A szóbeli 
sae z ermelkocii eladó, őtr. (is97) AszAos ezéde addal eiKONYVNYOMDA nagy rendeiőkörrel vizsgák ma reggel kezdődtelk meg. 

.. z Ei. delkezőt, vaiamint ényezőnőket azonna központban kiadó. „Jó egzisztencia" jeli- Ugyancsak te ap a késő esti órák- 

sel ér aenép, agy,és os, felveszek. Regele Ferdinand 468. (48gére kiadóhivatalunkban, (4885) ban iedeetet a eredményt a Re- 

sürgősen és olcsón eladó, Megtekinthető HEGEDt. és zongoratanárt keresek két KÉT szoba, fürdőszoba, garzonlakásnak gina Mari ; innákz 

vasárnap egész nap Str. Márásesti 3. gyermek tavitására, lehetőleg házhoz jár- és UDVARI egy szoba, konyha kiadó Av. Maria leánygimnáz umban, ahol 

; 1 (4916, ni. Cim a kiadóban. 44892) ram Tancu 25. (4814) á orza helyi egyetemi tanár elnöklete 

. z AKET tisztitáshoz értő bejárónő ko. m y alatt összeült bizottsá, hét kisebbségi 

EGY használt biciklit megvételre kere- PARKEI tisz itáshoz értő bejárónő ke 1 SZOBA elsejére kiadó. Donáth 104. alat szetlt g iseb g 

sek. Carcalachi 4. Col. Fluturiior. (4935) kestetik Értekezni 4 órától Avram e ] (4921) intézet jeletiet a eluji ref. fiugimná- 

ELADÓ egy jókarban levő mély gyer- 12. fő He .SZOBA, konyha. speiz movem speiz movember 1-re Zium, retf. leánygimnázium, kath. fiu- 

kocsi é érfi télikabát. Str, Noua KIFUTÓ FIU felvétetik Király fáta3 
oani Marian 

ferti téltesát er ázsi) könyvkereskedésbő4 Unirii 15. (1959) kiadó. Gruia 4. (100:) [g mnázium, Marianum, unitárius gim. 
ELÁD rérti telnsabás ünolsum sző-], KIFUTÓ leányt és ügyes tanuló leányt KÜLÖN TELKEN szoba, konyha, speiz názium, targumuresi kath. gimnázium 
nyeg. Egy kisaszony szállást kaphat. De- felvesz női varroda. Str. Memoranduiui ? égó Maxim Covaciu No. 27. mbui és az alba-iuliai kath. fiugimnáziuom 1 

e 
tej1]ll... (4928) .

 tanulóit vizsgáztatta. Irásbelire jelent- : 

HASZNÁIT kottákat és könyveket vesz GYERMEKSZERETŐő mindenest és kitu- , 2 JOBB fiatal ember jobb családnál tel- kezett 125 ftanuló, akik közül átment 

Király jános könyvkereskedése. P. Uiri.4ót felvesz Str. Babes 5. Cukorka üzlet. Jjes ellátást kaphat. Cim: Str. Cám Feratelos 1tt tehát az eredmény sokkal ked. 
4920)[- VENDECLŐ zaká 496) No. 2., usa 5 408) vezőbb volt, mint a többsé ieknél 

PARCELLÁT kersek megvételre st. VENDEGLŐ szakácsnő felvéteük Moti-1, KIADO uj házba két szép parkettes szo. A szóbeli vizsgálatok eirte é 
Donath ujtelepen Cimeket Hotel Astoria kö. (4922) ba és konyha mellékhelyiségekkel azon- dei gá zintén ma reg. 
gépészéhez kérek 4925) KÖNYVKöÖTő segédleányt, tanuló leányt nalra, vagy nov. i-re a Str. Fántánele gel kezdődnek meg. 

FÉDERES taliga és egy fürdőkád eiadó. és fiut fölyesz a Gloria könyvkötészet. környékén. Ért. András István, P. Uairii 
Aurel Viaieu 1 (4625) Piata Unirii 9. (f 1257) 10. (4939) ee 

LADOK szép villák Cmoresse l v a 

1 

LADOK szé Hák Grigorescun Andrei REVU társulathoz keresek 2 fiatal csi- torozott szoba 2 fi 
areie pepgvin elzsén Fantaselel on keahót, 1 kottista primhegedüst. Cim a bernek kiggó tenozól steba, fiatal am ELVESZETT IRATOK. Csütör- 
és a Javitónál. Cim a kiadóban. (4927) UGYks migt lizens leány nagy (97) KET szoba konyh k fortos, napos 10k este a szinházban elveszett egy 

GY moden tajő az ó. Cle- í S. inte igens le nyt napi É szoba, onyhás, komfor 08s, na áro, , is 
.. 

ee óta háló brai elfoglaltságra, üzletlátogatásra felve- lakás előkerttel kiadó. Str. Grigorescu lárca. A becsületes megtalálót kéri a 

mencez ). Asztai - . 

.. 

6. szünk. Cim megtudható. Reisinger am] 14-a 
EGY nagy precisiós golyós prés eladó. gh ger, Avram . (3938) tulajdonos, hogy a tárcában levő és 

dancu 17. ::::: Pellion Ervin névre szóló iratokat 

Str. Regina Maria 27. 49019) TOS pANa 014) Ő két szép szoba irodámak, esetteg e A ; 
, l20 g söes Nagy Gaban aa tik. Calea Traian 20., lakatos-mühely. en (4041) ba 
erülettei. Colonia s, g 

1 

er ete. (olom ári fs 
14975) 

a rdekiőd füsze-1- ... 
n éri klődni ugyanott Ábrahám eze BORBÉLY-SEGED felvétetik. Joan Chi- KÉT URINő teljes ellátás kaphat ma = KRATEYL CIRKUSZ MAI BIR- 

::: sozan, Str, Babes No. 28. (4930) gányos uriasszonynál, Regina Maria KÓZÁSÁNAK SORRENDJE: Martin- 

/ ÖMENTES lethelvis ggel sür- sozan 1 ó , 
; 

: artin 

ge dó rösetzrigtéme n ini telk srennulEh GIPÉSZ SEGED felvé. Szemben a kapuval, emelet. 14742) son (norvég) és Dragiceanu (román), 

lui 115. (430.) etik azonnal, Gh. Baritiu No. 28. elgy küjet P központban manzard geká Rolland (cseh) és Soliman (török), 

7 DóŐ kis faeszt furógéppei és 
404 ülön szoba, kony a, ágynemü- yá , 

köszörti shattása acél 10.000 LEI 3garamciával rendelkező vel. Értekezni Str Memorandului i za (magyar) Goldsteén (palesz 

dr körkefe, 1 párhuzamos satu és több egyént, keresek hentes áru elhelyezésére ; ! (P 132x) tinai). A tegneni kzkázisot etedmé 

kézi szerszám lakatosnak, Fierului 16. százalékraa. Cim: Popa Joan cárnátar, 2 földszi nyei pedig a követ ezők: Martinson 

..... t4009) ioara. jud, Ajba. (4953) é raptorozott pagbált seáldeiaten norvég 9 perc alatt győz Hacker né- 

erAp ne filodendrom 13 lél KÜLÖNFÉLÉK 5-a., házmester. (P ő26) met fölött. Czája magyar 3 másodperc 
e.. PIANINOT bérbe keresek. Ajánlatok KIADÓ egy szép szoba főzőkemencével alatt győzött Rolland cseh fölött, de 

VILÁGOS iróasztal eladó. Str. 1piu 
gy p 4 ácsné, Strada Corches 8. (1924) október elsejére, Str Rugului 7. (494:) szabálytalanságot követ el, amiért 

Ilariu 24. 49012) Kovácsné, Stra október elsejére. Str, alans él 

ESZEK forgalomban levő használt 1ö-SZÖRMÉT legjütányosabban készitüny tó kislány, vagy kisn i. ldiszkalitikálták. A szabálytalanság 

VESZEK forgalomban levő használt tö- SZŐR aY Y kKislány, va kisfin jutányosan 
lansái 

megbélyeget Rez. Ferdinand 62., ajtós. BLANARIA PARISIAN. St. Metmegztelte elááakap. aa,ttg)2a aevanta atipá állott, hogy a mérkőzés 
14940) l eg T Bevzz fe ssabó üzithez t rászüzlet. (4307) jelőtt nem akarta az előirt baráti kéz- 

bivalyréten M és fél es, 3 E jól bevzetett szabó üzlethez társa 
s eltenfélne 

és ee eseze pariua tetog e es keresek. Cim a kiadóban. (491*) KOMFORTOS 4 szoba. konyha novem- egé Avén bragenet ák 
pénzért. Értekezni Sft. Gheorghe 31. i. MODERN szabászati kurzus kezdődik ber 1-re kiadó. Calea Marechal Foch No. ] T gadni. D föjet 

aghi-telep. (49441)8 V. Aexandru 4. Szikszay szalon. (4943) 113. (4996, igyőz 20 perc alatt Dilbex lett fölött. 



felelős szerkesztő és laptulajdo
nos: 

szép 
olcsó 

ujonnan megnyi
l 

MINA" 
leányka, téli és átmeneti 

abátok, valamint exciusiv s
zö- 

gy választékban. Clul, 

Memorandului No. I. 

gatóságához, amely a Sfintii Voevozi 

50. szám alatt van. Igazgatóság. 

MAYER ANTAL 

Nyomatott a MAYER-NYOM
DA 

körtorgó-gépén, Cluj. 

szerkesztőség és kiadóhivatal: Cal 

Regele Ferdinand 66., balra. 

Telefon: 61. 

eeeeeo 
' 

NAPTÁR: Szeptember 27. Vasárnap- 

Róm. kath.: Kozma. Prot.: Kozma. 

Gör. kach.: Calist. Rortun. 

Jóestéll 
A FOGADÁS 
sSári egész nap zsémbelődik. A

 fér- 

je szomoruan ül a karosszé
kben és a 

zsebóráját nézi. 
Miért nézed mindig azt az órát?: 
ált rá Sári. - Nem hallod, hogy 
hozzád beszélek? 

A férj sóhajtva válaszól: 

Tudod, fogadtam magamban. 

Azt szeretmém eltalálni, melyik áll 

meg előbb - a szád, va
gy az óra?. 

INFORMÁCIÓ 

- Hány éves lehet ez a
 bankár? 

Nem tudom, de annyi biztos, 

hogy már sok ember ken
yerének ja- 

vát megette.. 

ó, EZEK A MAI 

A mama édes-savanyká
s 

kezdi: Uram! 

dezi a fatalember: 

FIATALOK! 

Z Énl áttam önt tegnap a la 

nyommal a parkbann 
. 

A fatalember lesüti a 
szemét. 

E De én láttam önt a 
lányommal 

csókolózni is a parkban, ur
am. 

A fiatalember néma 

A mama most barátságo
sabban kö- 

zeledik. 
- Nos, nincs semmi mond

anivaló- 

ja a részemre, mint anyána
k? 

- De igen. 

- És mi? 

- Vigyázzon jobban a l
ányára. 

JANCSIKA PANASZKODIK
 

- Anyukám, én vagyok 
az ország 

legszerencsétlenebb gyermeke
 

- Miért, Jancsikám? 

- Egyetlen testvérem van és a
z is t 

hamisan golyózik... 

Ügyeletes 

Szeptember 26-tól október 2.ig a kö 

vetkező gyógyszertárak tel
jesítenek 

Dr. Hintz, Unirii: éjjeli szolgálatot: 
tér; Dr. Halász, Cuza Voda-tér 

Flohr József, Regele Ferdinand-ut 

Diana, Jorga-ucca. 

időjárás: A 
tézet jelentése szerint 

lámnaptár-vállalat Cluj, Iuliu Maniu 

hivja 

kül megtekintse. Garantált minősé- 

a A PARK: 

arccal igy 

asszony?" - kér- 

győgyszertárak. 

meteorológiai in 

változó, bo- 

ruló felhőzet, esők, enyhe szél és vá
l 

- A siker titka: A jó reklám, Ren 

deljen nálunk rekiámnaptárt, adjon 

üyent ajándékul vevőinek Mindko-- 

ten jól járnak Orient-nyomda, rek- 

elemi iskolában október 1-én (csü- 

törtökön) kezdődik a tanitás. Az is- 

kolába beiratható minden magyal 

anyanyelvü gyermek, valláskülönb- 

cég nélkül. Magyar szülők forduija- 

nak felvilágositásért az iskola 1gaz- 

Meghivő. Schwartz Jenő utóda 

Str. Regina Maria 14., ezutoa mes- 

Ciuj város elegánsan és jól öl- 

akaró közönségét, hogy leg- 

ujabb őszi divatujdonságait férfiszó- 

vetekben, valamint női és férfi kabit 

szövetekben vételkötelezettség nél- 

tözködni 

gek. Kizárólagos mintá
k. 

szép ASSZONYOK HU BARÁTJA A 

LYSOFORM! Használjon valódi LYSO
- 

FORM-ot, hogy megszabaduljon az örökös 

félelemtől, a rettegett következményektől, 

hogy védekezhessen a kellemetlen megie- 

petések ellen, akadályozza meg a fertőzést, 

a baktériumok, a mnem kivánatos csirák 

megtelepedését. Nyugtassa meg magát 

rendszeres és idejépben alkalmazott valódi 

LYSOFORM öblitésekkel. A biztos hatá
su 

és megbizható LYSOFORM csak zárt üveg- 

ben valódi, kimérve mem kapható. 

szanatórium 
electróterapiás osztályát 

inhalatóriummal 
bővitette ki. Vezető-orvos: 

Dr. HAvAS JÓZSEF 
fül-orrgége szako

rvos 
Akut és krónikus, garat és gége-gyul- 

ladások, höröghurut, asztma
 bronchiale 

stb. kezelése. 
enzre 

okleveles francia nyelvtanárn
ő tani- 

-A bucurestii ref. elemi iskola 

megnyitása. A bucurestii református 

himacherné Hellmann Magda 

tásait megkezdte. Str. Cálugáritelor i 

Őrák 

1. szám. Erzsébet-fürdő ud
varán. 

rajz és festészeti kurzus
a. A mult is- 

kolai évben egy kitünő 
eradményt 

felmutató és a müvészi sza
kkörök ál- 

tal is elismert rajz és fe
stészeti kur- 

zus f. 

kor megint megnyilik az unitárius 

gimnáziumban (Cluj, 

Foch 12., II. em. 

het fenti intézet 

iven, vagy a kürzus megkez
désekor. 

3-5. 
növendékek mindkét nemből. 

- Meghivó. Ma este 8 órakor 
unyi- 

lik meg a Pongratz vendéglő 

Maniu ucca 8. szám alatt. 
Jó ételek, 

tarnavamarei borok, mérsékelt 
árak. 

Reggelig nyitva 

Horváth János és neje ezu
tn 

köszönetüket nyilvánitják 

nak, kik Zoltán gyermek
ük elhunyta 

miatti fájdalmunkban részvétüket 

fejezték ki. 

mindazok- 

Szopos-Tóth festőmüvészek 

évi ektóber 1-én dél
után 3 óra- 

Cal. Marecha! 

6.) Jelentkezni le- 

portásánal kitett 

kedden és csütörtökön dé
lután 

Felvétetnek mindenféle 
koru 

a Iuli1 

ádló 
VASÁRNAP, szeptember 27. 

BUCURESTI. 7,30: Reggeli torna, hirek, 

hanglemezek, egészségügyi és gazdasági 

tanácsadó. 11.30 Egyházi beszéd. 12.10: 

Karémek. 12.40: Déli szórakoztató zene. -
 

13.40. Vidám lemezek. 19.15: Tánczene, hi- 

rek, 20.40: Bécsi est. eőadás, 22.053: Ének- 

kar. 22,55: Vidám tánczene. 

BUDÁPEST I. 10.30: Hirek. 11: Egybázi 

ének, szentbeszéd, 12.15: Ev. istentiszteet. 

13.30. Zenekar. 13: Hanglemezek. előadás. 

16,30. Szalonzene. 17,23: A magyar-0s2- 

trák lapdarugómérkőzés II. felidej
ének köz 

vetitése. 198,25: Ének, eőadás, 19.30: Zere- 

kar. 20.40: Sporteredmé ek 200 Vidám 

est a Studióból. 22.40.: m , cigányzene, 

jazz zene. 1,05: Hirek. 

BUDAPESI II. 16: Tánclemezek. 17.40: 

Szalonzene. 19.30: Költemények, előadás. 

Vonósnégyes. 
, 

HÉTFŐ, szeptember 28. 1 

BUCURESTI. 6.30 Reggeli torma
, hirek, 

majd egészségügyi és gazdasági tanács- 

adók. 13.30: Közlemény. 13.40.: Déli zene. 

13.30: Könnyü zene. 19: Rádiózenekar, eő- 

adás. 20,20. A zeme fogvtatása. 20,45: Ri- 

CöSarles Boyer - 
mozgóban. 

Mén csak pár napig! 

AYERLII 
Danielle Darieux a ROYAL

 sláger- 

Román-magyar feliratok
 ! 

űfVasálnap délelőtt 11 óra 20 perckor matinéelőadás mérsékelt hely- 

vexg árakkal: MAYERLCING 

ees 

- Ne csodálkozzék do
ktor ur, 

I 

ás Clujról otóber 

Kitünő szálloda 
háromszori étkezés, 

Csak korlátolt számu 

hirlapiroda fogad el: Cluj,
 

z 

tozatlan hőmérséklet várható. 

Csak 530 lej az utiköltség Cl
ujról Bucurestibe és 

3-án, szombaton este 10 

és étteremben teljes ellátás két napon át 400 l
ejért 

belépőjegy a mérkőzésre és a f
őváros 

utas indulhat. Az ut 

Piata Unirii 2 szám alatt. 

Ne szalassza el a kedvező alk
almat- Siessen a jelentkezéssel! 

fér jem minden hőmérővel igy csinál 

Üvegfuvás ugyanis a mestersé
ge. 

vissza s két napot 

autókaron való 

Butures 
a román-magyar futballmérk

őzésre. 

órakor és visszautazás október
 5-én, hétfőn Bucurestiből este 8-kor. 

azás jelentkezés sorrendjében történik. 

chard Strauss lemezek. 21.30: Beethoven: 

Kvartett. 22,08: Énekszámok. 22.45.: Köény- 

nyü zene, 
í 

BUDALEST I. 745: Torna, lemezek. ét- 

remd. 11: Hirek, felolvasások. 13.05.: Zene- 

kar. 13.30. Hirek, 14.40: Énekkar. 15.40: 

Hirek, 1715 Diákfélóra. 17,45: Hirek. IS: 

Thury Zsuzsa elbeszélései. 18,25: Katora- 

zene. 19,15: Előadás, cigányzene. 20,50:, 

Bangha páter előadása. 21: Ének. 214: 

Hirek, harglemezek. 23: Hegedüverseny. 

23.45. Szalonzene. 1,05. Hirek. 

BÚDAPEST II 19.13. Zenekar. 19.45: Né 

met nyelvoktatás. 20.20: Zongoraverseny. 

Jámbor Lajos tánetanár iskolá- 

ját szeptember hó 30-án este 9 óra- 

kor kezdi Calea Marechal Foch 10. 

szám, II. emelet. 

Orvosi hir. Dr. Szénássy Vil- 

mos rendelőjét áthelyezte Cal. Meti- 

lor 125. szám alá. 

tölthet mindenki a főv
árosban. Indu- 

személyenként, ebben szálodai szoba 

megtekintésének költsége is 
benne van. 

Előjegyzést a Central- 
/ 



/ 

és a toke küllöldre menekülésenek meg 
akadályozására erélyes intézkedések 
történtek. Az egy évnél rövidebb lejá- 
ratu kölcsönök kamatát 3-ról 5 száza- 
lékra emelték. A newyorki tőzsdén a 
frank árfolyama óriási módon zuhant 
és ezért a frank jegyzését beszüntet- 
ték. Német körökben az akció nem 
keltett meglepetést. Angliában viszont 
megkönnyebbüléssel fogadták és a 
helyzet javulását várják tőle. Auriol 
pénzügyminiszter az ujságiróknak ki- 
jelentette, hogy javasolni fogja a par- 
lamentnek az aranykészleteknek napi 

árfolyamon való átvételét. A további- 
akban hangoztatta, hogy Franciaor- 

szág, Anglia és az Egyesült Államok 
pénzügyi együttmüködésének kedvező 
hatása lesz a nemzetközi pénzpiacon 
és az egyezményhez Belgium rövidesen 
csatlakozik, de más államok csatlako- 
zása is várhatcó. A frank leértékelése 
nem irányul a világ gazdasági nyugta- 
lanitására, sőt épen a gazdasági hely- 
zet megkönnyebbülését és ezzel poii- 
Ukai megegyezés lehetőségét akarja 
elősegiteni. 

AZ ANGOL FŐRABBI TILTA.- 
KOZÁSA 

(LONDON.) Az angol főrabbi eré- 

zana spanyol köztársasági elnök 
menedéket kéri a madridi 

argenlin követsé 
(PÁRIS.) A frank leértékelése óriási 

feltünes. keltett. A deviza ellenőrzésre 

zik. 

TROCKIJ TOVÁBBI VÁNDOR- 

UTJAIN 

tője állitólag már be is jelentette 

lónába pedig a 
ják. A bolseviki 
generalidad vendége lesz. 

A MADRIDI KORMÁNY MEG- 
FENYEGETTE PORTUGÁ- 
LIÁT 

(MADRID.) (Reuter.) 

tere Monteiro odanyilatkozott, 
országa nincs 

zék, a madridi kormány 

kasz alkalmazásált 

leadón is közölte a világgal. 

resnek a magyar ügy érdekében, ezt 
követőleg politikai megoldás követke- 

LÁSAI AZ EMIGRÁCIÓ ORSZÁG 

(HENDAYE.) (Stcfani.) Megerősi- 
tést nyer az a hir, hogy „Európa nyug- 

tulzóbb baloldali kommunista frakci 
vezére a IV. Internationale megterem- 

norvég kormánynak távozását, Barce- 
jövő hét végére vár- 

politikus a katalán 

Tekintettel 
arra, hogy Portugália külügyminisz- 

hogy 
abban a helyzetben, 

hogy a benemavatkozólehoz csatlakoz- 
utasitotta 

genfi megbizottját Del Bayo külügy- 
minisztert, hogy Genfben a 11-ik sza- 

kérje a portugál 
állam ellen. Ezt az elhatározását rádió 

A fHisza- 

utől 
ültek a semlegességet fogadó államok 
képviselői Portugállia kivételével, de a 
tanácskozásokról hivatalos eriesitést 
nem adtak ki. 

AZANA MENEDEKET KA. 
POTT 

(BUENOS AYRES) A külügymi- 
hatatlan szelleme Trockij letelepe- Risztériam tegn a kezölte, hos dési engedélyt kért és kapott Barceló- aru kézle an 1 di Tsas lin ö nában, katalánia fővárosában. A leg- argen o a fet, hogy nyujtson számára menedé- 

ket a nagykövetség épületében több 
más politikai személlyel együtt, amit 
aztán meg is kapott. Azana e lépését 
azzal magyarázzák, hogy Madridban 
mindinkább teljes anarchia iesz 
urrá, 
A la Corunai rádió jelentése sze- 

rint Franco csapatai 5 kilóméternyi- 
re vannak Toledotól. A sevillai rá- 
dió azt a hirt közli, hogy Madridban 
és Barcelonában mind inkább telje 
sen felborul a helyzet. Ugyanakkor 
Mola csapatai Bilbaot körülzárá 
és a kikötőt is zár alá vették ha jóik- 
kal Santanderben és Andaluziában 
fügegtlen baszk köztársaságot kiát 
tottak ki a szélsőséges szervezetek. 
A tetuani rádió azt adja hirül, hogy 
az Alcazar védői tegnab éjszaka a 
tomboló viharban nagyobb mennyi- 
ségü élemiszert és lőszert zsákmá- 

a 

lyes tiltakozást tett közzé a 17 millió 
zsidóság becsmérlése ellen. Ezt ugyan- 
is egyes oldalokról mindenáron fele- 
lőssé akarják tenni a spanyolországi 

mozgalmak és a bolsevista megmozdu- 
lások miatt, holott ezekben a zsidóság 
kötelékéből tulajdonképen régen ki. 
szakadt személyekről van szó a legtöbb 
esetben. 

JAVUL MAGYARORSZÁG 
GAZDASÁGI HELYZETE 

(GENF.) A Népszövetség tegnap 
helybenhagyta Magyarország, Jugo- 
szlávia és Esztország pénzügyi helyze- 
téről szóló jelentéseket. Magyarország- 
ról megállapitottákk. hogy gazdasági 
helyzete ismét javult, a termelés és 
fogyasztás egyaránt növekedett és a 
javulás az állam pénzügyi költségveté- 
sében is megálapitható, a bevételek' 
növekedésével a fokozottabb kiadások 
mellett. Kánya külügyminiszter egyéb- 
ként vegnap hosszabb megbeszélést 

folytazott Edennel, továbbá Delbos 
francia, Benk tengyel, Rusdi Arras 
török es Létvinow orosz külügyminisz- 
terekkel. 

EDEN BESZÉDÉNEK VISSzZ- 
HANGJA 

(BUDAPEST.) A reggeli lapak nagy 
lelkesedéssel irnak Eden angol külügy. 

i 

miniszter náépszövetégi beszédéről. 
, hogy Eden határozott 
a nagy lépéssel viszi előbb- 

. 

1 t. í 

A magyar fővárosban tartózkodó 
a. ancol és helga képviselők tisz- 

letére a Külügyi Társaság bankettet 
amelven a magyar közélek több 

ga is megiclent. A banketten 
k franecia képviselő beszédet mon- 
amelynek során kijelentette,. hogy 

nesszemenő jelentőséget tulajdonit an- 
ak. hogy belga és anegol kollégáival 

n ralálkozik. Jele ez annak, 
érdeklődik Ma- 

sorsa iránt. Felelős diplo- 

boni leadó azonnal válaszolt is a fe- 
nyegetésre és jelentette. hogy a Sa- 
lazar kormányt Madrid ezen elhatá- 

nyoltak A madridi hadügyminiszte- 
rium ugyanakkor azt jelenti, hogy a 
kormánycsapatok 2 kilóméternyire 

HAMISITő URIASSZONY " 
RBUNLAJSTROMABE BóL 

(CLUJ.) 
ügyészségen dr. Pop Maxim ügyés, 

Ödön 
szám 

nél jelentkezett özv. Deutsch 
né nevü Marmescu-ucca 7. 
lakó helybeli uriaszonyt, 
magát, hogy másfélszázezer lej 
tékben váltókat hamisitott. Deuts 
né, akinek vizsgálóbirói kihallgata 
még folyik, a váltókra kezeskén 
többnyire fiának nevét hamisit, 

Többek között nagyöszegü kölcsön. 
ket is vett fel, azután varrógépeket 
és egyépb tárgyakat vett át bizo. 
mányba, illetve használatba és eze 
ket mind elzálogositotta, v gy ezad. 
ta. Minthogy tartott attól, hogy üzel. 
mei rövidesen ugyis napfényre ke. rülnek, ez megelőzve, jelentkezen 
önként az ügyészségen Bünlajsto0 
mának öszeállitása 
időt vesz igénybe. 

üLEST TART A MAGY. 
HELYI TAGOZATAÁNAK INT4. 

ZöBIZOTTSAGA 
(CLUJ.) 

FPárt helyi tagozatának intéző pi 
zottsága szeptember 28-án, hétfőn 
este fél 8 órakor a Minerva nagyter- 
mében (Baron L. Pop 5.) ülést tar:., 

még hosszabb 

választások ügye szerepel és ez alka. 
lommal ejtik meg a jelöléseket is. A 

nyilvánul 

ülés iránt, 

LESZAÁLLITOTTAK A CSENDÖRI 
BÁNTALMAZÓ FALUSI BÜNE- 

TÉSÉT 
(CLUJ.) A helyi itélőtábla tegnap 

meg az intézőbizottsági 

Jelentettük, hogy 

szam alay 
aki feladu 

ér. 
ch 

asa 

sitott, reá, aki egy helybeli gyár mérnöke 

MAGYAR PAp 

Az Országos Magyar 

Az ülés napirendjén a városi tanács. 

magyarság körében nagy érdeklédés 

kétségbevonja a 

a burgosi kormány képviseli. 
A BENEMAVATKOZÁSI KON- 
FERENCIA UJRA tLÉSEZIK 

i LONDON.) (Reuter.) Tegnap lord 
Plvmoth aelnötlate alatt. 
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rozása arra fogja kényszeriteni, hogy 
Caballero kormány 

törvényességér, tekintettel arra, hogy 
az ország lakosságának 78 százalékát 

városát a bombázások félig romha 

ismét össze- geteg. 

közelitették meg Oviedo városát, 
fásfelől pedig az Aragoniában lévő 
Sideleoban győzedelmeskedtek a f2l- 
kelők csapatai fölött. 

Hendayei jelentés szerint Bilbao 

doönftötték. A város nagy része lán 
gokban áll s a halottak száma ren- 

Izgalmas kalonas 
m 

lövésekkel 
(CLUJ.) Izgalmas jeleneteknek 

volt szinhelye ma a kora regeli órák- 
ban a Motilor-ut és a Grigorescu-ut 
közötti környék területe. Cionca Jo- 
sif és Benie Joan rendőrök reggel 7 
őra tájban észrevették, hogy a M-- 
tilor-ut 135. számu ház fele közele- 
dik Orbán Emil cluji lakós, az Uni- 
versum csillárgyár tulajdonosának 
fia, akit többrendbeli szökése miatt 
a katonai és polgári hatóságok ré- 
gen köröznek. Orbánnak ebben 
házban lakott a felesége és ahhoz 
igyekezett. Cionca közrendőr meg- 
adásra szólitotta fel Orbánt, aki ehe- 
lyett megütötte a rendőrt, majd fut- 
ni kezdett. A rendőrök uána vetették 
magukat. 
A katonaszökevény szorult hely- 

zetében egy a Motilor-uton haladó 
Kis Miklós nevü Jasilor-ucca 18. sz. 
alaíti lakóst a kerékpárról lelöközt 
és a biciklire vetve magát, akart ke- 
reket oldani. A rendőrök egyike ek- 
kor egy másik arra haladó kerékpá- 
rossal járt el hasonlóan a kényszr. 
helyzetben és igy "ciklin üldözte to- vább a menekülőt, aki a sportta en felé ve'te utját, Közben a rendőr ál- 
tal igénybe vett kerékpár lánca le- esett, mire az egy Tamás György 

aták most gazdasági megoldást ke. 

a félvároson keresztül 

hivták ki, majd a sebesül katona- 

fel. A fiafalember ellen szigoru eljá- 

zökevény üldözés 
8 revelver- 
füszerezve 
Az üldözés során a katonaszöke- 

telep mögötti uj keskeny hidon is át- 
bicikliztek. E közben a rendőr ismé- 
telten megadásra hivta fel Orbánt, 
majd revolvert is rántott, de ugyan 
ugy tett Orbán is, aki azzal fenye- 
get'e meg az arra haladókat, hogy 
mindenkit lelő, aki hozá mer nyulni 
A rendőr viszont nem merte a fegy- 
vert használni, nehogy ártatlan em- 
bert sehsitsen meg. 

Végül is a Fántánele-uccában egy 
kissé szabadabb helyen a rendőr reá 
lőtt Orbánra. Az első golyó a kerék- 
pár kormányát surolta, majd a má 
sodik golyó Orbánt a fábán, a boka 
felett találta ugy. hogy leeset" a ke- 
rékpárról. Ekkor aztán megadta ma- 
gáz. A rendőrök előbb a mentőket 

szökevényt a klinikára szállitották, 
ahol első segélyben részesitettélk 
majd két rendőr Ksére ében a köz. 
poni rendőrségre viték, ahol m 
kezdték kihallgatását. 
Az ügy háttenében a katonaságtól 

a. eg 

nevü floresti lakós kerékpárjára ka- pott fel hasonló módon 
rás folyik. 

vény és az őt hajszoló rendőr a sport- 

tárgyalta Penecan Francise Secmeni 
községi lakos ügyét, aki a vád sza- 
riut sulyosan bántalmazta a csendő-- 
őrmestert. A katonai igazolvány lát- 
tamozása alkalmával támadt szóvál- 
tás a vádlott és a csendőr között, 
amikor Penecan ugy elragadtatta 
magát, hogy kezet emelt a csendőr- 
re, A törvényszék annakidején a vád 
lottat négy hónapi elzárásra és kt- 
ezer lej pénzbüntetésre itélte. Az ügy 
most került a tábla elé, ahol dr. Mo- 
veanu Mihail védő kérte a büntezés 
leszállitásá:. A tábla helyt adott az 
ügyvéd érveléseinek és a vádlozt 
büntetését mindössze 300 lejre mér- 
sékelte. 

ÖTVENSZAÁZALBKOS VASUTI 
KEDVEZMÉNNYEL LEHET JöN- 
NI A FELEACI AUTŐVERSENYRE 

CLUJ.) A rendőrségi sajtóiroda 
köz ése szerint a CFR igazga ósaág 
50 százatékos vasuti jegykedvezmeényi 
engedélyezett a felaci autóversenyen 
megjelenők számára. A jegykedez- 
mény október 1-4 napjai között ve- 
hető igénybe olyanformán, hogy az 
ország bármely részéből egész jegy 
váltandó, amely visszautazásnál a 
felaci autóverseny jegyének felmu- 
tatása mellet ingyenes visszatérésre ; 
jogosit. A visszautazásnak legkésőbb 
október 5-én éjjel 12 óráig meg kell 
történnie. Az ut azonban nem szakit- 
ható meg. A versenyen résztvevő 
autók és motor kerékpárok ugyan: 
csak 50 százalékos szállitási kedvez- 
ményt élveznek. 

- ORVOSI HIR. Dr. Bródyné, dr 
Krausz Bella szabadságáról hazaérke. 
ett és fogorvosi rendelését folytatja való megszökése melle't bizonyos Cal. Ramala Ferdinand 380 alatt. családi elienté ek is állanak, amelvek SZIVES TUDOMÁSÁRA hozom Orbán és felesége között merüitek /. vevőimnek, hogy elköltöztem a Str. 
Spinoasa 15 alá. További szives párt- 

ve.. 
fogást kér Répanszky Pál asztalos 
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idők forgatagában már szinte 

megfeledkeztünk Abessziniáról. Az 

jabb világrenditő események egé- 

B eljelentéktelenitették Haile Sze- 

szezie fekete katonáinak viselt dol- 
ait. HOgy csak egyet emlitsünk: 

a 

spanyol polgárháboru külső és belső 

lakulása, a gyülölet paroxizmusá- 

pan egymást könyörtelenül mészá- 

roló jobb és baloldali seregek har- 

tal, az infernális kavarodás mögött 

meglapuló külföldi érdekeltségek 
többé-kevésbé álttetsző ravaszkodá- 

sai s ezek nyomás a várható 
világpo- 

jtkai lehetőségek olyan alaposan 
megfekszik a lelkeket, hogy nem: 

csoda, ha a zengzetes nevü rasszo
kra 

már jótormán alig emlékezünk. A 

Népszövetség legutóbbi ülésén aztán 

megint felelevenitették az abesszin 

dolgokat. Olaszország ugyanis aztóől 

tette függővé Genfben való megjel
e- 

nését, ha elismerik Abesszinia meg- 

hóditását s egyben kimondják, hogy 

a négusnak nincs többé joga külön 

küldöttséggel képviseltetni magát 

állitja, hogy országa kétharmada 

még távolról sem hódolt be az ola- 

szoknak, tehát Abesszinia területi 

fenségjoga csorbitatlanul fennáll.. 

Egy különösen érdekes nemzetközi 

jogi kérdés tisztázása háramlott vol- 

ha a Népszövetségre. És jellemző a 

politikai etikára, hogy milyen formá- 

ban szerették volna bizonyos érde- 

keltségek ezt a jogi kérdést mezke- 

rülni. Egy német közmondás szerint: 

Macht geht vohr Rehi!" Vagyis a 

hatalom megelőzi a jogot. Furcsa izü 

rabulisztika. Annál furcsább, hogy 

Anglia - csakhogy visszacsalogas- 

sa Olaszországot a Népszövetségbe 

Z szivesen fejet hajtott volna a Fő- 

ma szerinti befejezett tények előtt. 

Nem kell különösebben kihangsulyoz- 

ni, hogy kizárólag a világbirodalom 

érdekei irányitották az angolokat 

magatartásukban. 

A nemzetközi jognak ez a különös 

izü magyarázása veszedelmes virá- 

gokat teremthet még Nagybritánia 

számára. Mert ha megtörténhetik, 

hogy a jogot a hatalmi helyzet, vagy 
pillanatnyi érdekeltségek szerint mé- 

rik egyetlen esetben is, eljöhet az 
ideje annak, hogy a pártoskodó biró- 
val szemben is alkalmazni fogják a 

saját módezerét. A kisállamok nyom- 
ban észrevették azt a veszedelmet, 
amely ennek a jogi magyarázatnak 

a nyomán fenyegetheti őket. A hoi- 
land külügyminiszter javaslatára a 
Népszövetség plénuma Abesszinia 
jogi helyzetének tisztázását a 
hágai nemzetközi döntőbiróság elé 
utalta, Nemcsak Rómát, de Lon- 
dont és Párist is kellemet- 
lenül érte ez a döntés. Ők ugyanis 

ugy tervezték ki maguk között, hogy 

a „békére" való tekintettel Etiópiát 
egyszerüen kiradirozzák a nemzetek 

szövetsége tagjainak sorából. Nos, a 
kisállamok emlékeztek a latin köz- 

mondásra: „hodie mihi, cras tibi:". 

agyis magyarul: ma nekem, holnap 
nekedi Ami körülbelül igy értelme- 

zendő: ami ma Abessziniával meg- 
történhetik, az ugyanugy bekövet- 

kezhet bármelyik más kicsiny, vagy 
középállammai is - ha a nagyhatal- 

k érdekei ugy kivánják. Ezért tér- 
tek lándzsát a jogi alap mellett. Vagy 
is hogy a hágai döntőbiróság mond- 
ja ki az utolsó szót Olaszorszáz és 

Abesszinja vitás ügyében, 

Genfben. Haile Szelassize viszont az
t 

Össze-vissza kuszált szálak... 
Irta: Halász Józset. 

Hogy triviálisan fejezzük ki ma- 
gunkat: Londont és Párist nem a Ró- 

ma iráati nagy szerelem vezete eb- 

ben a kérdésben. Mindenekelőtt arról 

volt szó, hogy a Genftől távolmaradó 
Olaszországot visszaédesgessék a 

nemzetek szövetségébe. Másodsorban 
pedig, hogy a kutbaesett első locar- 
nói egyezményt valamilyen formában 

felujithassák. Ebből a szempontból 
ha nem is helyeselhető, megérthető 
az angolok és franciák magatartása. 
Hiszen ugy Nagybritániának, mint 
Franciaországnak a jelen világpotiti- 
kai helyzetben számos olyan érzé- 
keny pontja van, amelyek olasz, illet. 
ve német részről könnyen megsebez- 
hetők. Nem szabad elfelejteni, hogy 
Róma állásfoglalása körülbelül Ber- 
lin állásfoglalását is jelenti. Mert an- 
nak ellenére, hogy tátongó gazdasá- 
gi és politikai ellentétek vannak a 
németek és olaszok között, a külpoli- 
tikai helyzet pillanatnyi alakulása 
jelenleg szoros fegyverbarátságot 
hozott létre közöttük. Ezért követett 

őszi DIVATKÜLÖN 
NŐI KABÁT-SZÖVETEK 

Eltex, Elecfa, Selka-Bradford szövefek 

izárólagos 

uiedada. Cluj. Strada 

TAKARÉKOSSÁGI 

el mindent az angol és francia diplo- 

mácia, hogy a dolgokat Genfben az 

abesszin kérdés végleges kikapcsola- 

sával intézhessék el. Nem sikerült. 

Etiópia ügye továbbra is fájdalmas 

kelevényként fogja veszélyeztetni a 

világpolitika és a béke normális ala- 

kulásának lehetőségét. I:t van mind- 

járt a Földközi tenger fölötti hege- 

mónia kérdése. A spanyol felkelők, 

sőt Portugália kormánya is egészen 

nyiltan szint vallottak amellett, nogy 

olasz és német vizek felé orientálód- 

nak. 

Már pedig ugy a közel-, mint a tá- 

volkeleti angol gyarmatok és domi- 

niumok felé a legközelebbi viziut a 

Földközi tengeren át vezet. Mult het. 

cikkünkben szóltunk VIII. Eduard 

angol király Földközi tengeri, illetve 

adriai utazásáról. Jugoszláviai, gö- 

rögországi és legfőképpen törökor- 

szági megbeszélései nagyjelentőségü 

kettős világpolitikai célf szolgáltak. 

Egyrészt a szovjet ellen igyekezett, 

egy érdekcsoportot összehozni, más- 

részt a fenyegetett Földközi tengeri 

viziuak védelmét is biztositani ki- 

vánta. Már pedig ezeket a viziutakat 

legelsősorban Itália részéről fenye- 

geti veszedelem. Ha Spanyolország- 

ban a jobboldal győz, ez az olasz, il- 

letve német érdekeltségek megerőséő- 
dését jelenti. Megtörténhetik, hogy a 

fasiszta Spanyolország a Baleári szi- 

geteken, vagy akármelyik más spa- 

nyolországi kikötőben flottabázist 

engedélyez az olasz és német hadiha- 

jók számára. Ez a veszedelem kész- 

Itert arra, hogy a király utazgatásá- 

LEGESSÉGEK, FÉRFI ÉS 

val egyidőben ő is terepszemlét tart- 

son a Földközi tengeren. Tapasztala- 

tairól a Times egyik legutóbbi sza- 

mában nyilatkozott: „... Akárhogy 

is alakuljanak a dolgok - irta Hoare 

- távolról sem gondolunk Földközi 

tengeri poziciónk feladására. sőt, 

helyt akarunk állani mindennel és 

mindenkivel szemben. Biztositani 1og 

juk jövendő helyzetünket. Ez nem 

fenyegetés, de Nagybritánia számára 

létérdek, hogy közlekedési atjait 

megvédje:..." Valóban, Anglia már 

hosszabb idő óta arra törekszik, hogy 

az alkalmatlannak bizonyult Málta 

szigete helyett ujabb és biztonságo- 

sabb támaszpontokat és flottabáziso- 

kat létesitsen a Földközi tenger me- 

dencéjében. Választása mindenek- 

előtt a Földközi tenger délkeleti me- 

dencéjében fekvő Cyprus szigetére 

esett, amelyet a világ egyik legerő- 

sebb tengeri és légiflotta bázisává 

épitenek ki Ugyanilyen módon nagy- 

mértékben kiépitik a palesztinai Hai
- 

fa kikötőjét. De Gibraltár további 

megerősitéséről sem feledkeznek 

NAGY VÁLASZTÉKBAN 
ém 

il 

árusitója 

kegina Maria No. 
BEVÁSARLÁSI HELY. 

meg, mert számolnak azzal a lehető- 
séggel, hogy egy reakciós Spanyolor- 
szág külső befolyásra a száraziőld 
felől igyekszik majd ezt a tenger fe- 
lől bevehetetlen erőditményt megos- 
tromolni. 

. 5. A r . 

Angliának a jelen körülmények 
között Franciaország az egyetlen 
megbizható barátja. Francia részról 
nem fenyegeti veszedelem a brit vi- 
lággazdasági és politikai érdekeket. 
Viszont, miután a franciák maguk is 
nagyon rá vannak szorulva egy meg- 

bizható szövetségesre, elképzelhetet- 

len, hogy egymás róvására bármit is 

tennének. Érdekes, hogy különösen 

az angol konzervativ irányu lapok 
foglalnak állást leginkább ebben a 
kérdésben. Tudjuk, hogy Róma, de 
különösen Berlin taktikai okokból 
most állandóan a bolseviki veszede- 
lem rémével ijesztgetik a világot. Né. 
met és olasz lapok már Franciaor- 
szágról is ugy irnak, mint a bolseviz 
mus legközelebbi biztos martalékáról 

Ezeket a rémhireket Winston Chur- 

chil, Arglia volt tengerészetügyi, 
majd hadügyminisztere, a kellő érté- 
kükre szállitotta le. Churchil részt 
vett az idei francia nagygyakorlato- 
kon. Ezt megelőzőleg és azután is 
keresztül-kasul beutazta Franciaor- 
szágot. Impresszióiról a Timesben 
számolt be „Franciaországban lehe- 
tetlen a kommunizmus!" cimü cikké- 
ben ismertette a francia hadsereg 
szellemét, harci készségét és kitünő 
felszerelését. „Etől a hadseregtől - 

irja Churchil - távol állanak a kom- 

tette Hoare tengerészetügyi minisz: munista eszmék. . . A bolsevizmus ré- 

mének állandó hangoztatása Hitler 

a 
1 megmutatja. Ha mindezeket a lehe- 
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részéről kortesfogás. Nemcsak a had 
sereg, de a francia kispolgárság, 

mely az ország lakosságának zömét 
képezi, józanui demoknatikus érzésü 
és seni széisőjobb, sem szélső balol- 
dali kilengésekre nem kapható! ..." 
Churchil jól látja a dolgokat, mert 
minden elképzeihető Európában, de 
egy franciaországi szovjet aztán iga- 
zán nem,. 

6 
A francia szélső jobboldali erők és 

a nagytőke érdekeltségek mégis ala- 
posan segitenek a Rajnán tuli propa- 
gandának. A legutóbbi tőzsdei jelen- 
tések szerint a frank árfolyama 
77-re, a három hónapi határidőre tel- 
jesitendő fizetéseknél 84-re szállt 
alá. Ez már szinte a mélypont. A 
Blum kormánynak ugyancsak meg 
kell tennie mindent, hogy ezt a há- 
tulról jövő orvtámadást kivédhesse. 

A jobboldal arra számit, hogy a fran- 
cia kispolgár leginkább a zsebén le- 
resztül befolyásolható. És jellemző 
bizonyos érdekeltségek szellemére, 

hogy az osztályérdekek legyürik a 
nemzeti érdekeket.) Aki pártatla 1ul 
mérlegeli a történelmi eseményeket, 

tudja jól, hogy Poincaré, Clemenceau, 

Luis Marin, Tardieu és a hozzájuk 

hasonló szellemü politikusok és ál- 
lamférfiak konok és rövidlátó politi- 

kája váltotta ki leginkább a német 

tömegek csillapithatatlan gyülölkö- 

dését Franciaország ellen. Ez a ma- 

gatartás segitette elő a kampóske- 

resztes szellem uralmát. Es most még 

is boldogan látják és közvetve, vagy 

közvetlenül kétségen kivül elő is se- 
gitik a spanyol fasiszták győzelmét. 

Franciaországot keleti és délkeleti 

határain már eddig is sulyosan ve- 

szélyezteti a német, illetve az olasz 

fasizmus. Franco tábornokék esetle- 

ges győzelmével a déli határokon 

harmadiknak a spanyol fasizmus foz 

majd társul az előző kettőhöz 

odaszegülni Hogy ez mit jelent, azt 

legközelebbi jövő hamarcsan 

tőségeket számbavesszük, megétt- 

jük, hogy a Blum kormány miért tá- 

mogatta Anglia tervét, amely Abesz- 

sziniát végleg el akarta ejteni... Erő- 

Sen valószmű, hogy a francia jolmn- 

oldali, illetve német és olasz sajtó a 

fején találta a szöget, amikor Litvi- 

novot azzal vádolja, hogy ő boritotta 

fel az angolok számitásait. Róma és 

Berlin ugyanis csak azzal a feltétellel 

akarnak az uj locarnói egyezmény 

létesitéséhez hozzájárulni, ha Moszk- 

vát kizárizk abból. Már pedig ebben 

az esetben egy szovjetellenes közös 

front összekovácsolása sem tartozik 

a lehetetlenségek közé. Litvinov te- 

hát egy ügyes huzással mattot adott 

az előzetes londoni konfereaciának.. 

Pillanatnyilag ilyen a vilázpolitika 

képlete: zürzavaros és kiismerhetet- 

len... 

= Gyilkosságért 4 esztendei bör- 

tönt kapott a fiatal cigányasszony. 

A sibui törvényszék I. szekciójának 

büntető tanácsa most foglalkozott 

Coser Veta, a Sibiu megyében lévő 

Vurpár községbeli 20 éves cigány- 

asszony bünperével. Coser Veta az 

zal volt vádolva, hogy ez év áprili- 

sában, amikor többedmagával köz- 

munkát kellett végeznie, munka köz 

ben összeveszett Schneider János 

nevü 41 éves falubelijével, akit a 
kezében lévő ásóval sulyosan meg- 

sebesitett. Schneidert kórházba szál- 
litották, ahol 9 napi szenvedés után 

belehalt sérüléseibe. A törvényszék 

rövid tanácskozás után a vádlott ci- 

gányasszonyt 4 esztendei fegyház- 

büntetésre és a perköltségek megté- 

ritésére itélte. Az itélet ellen ugy am 
ügyész, mint a védelem a brasovi 

itálőtáblához felebbezett. 



10 OLDAL 

hirdetés ára 10 Lei. 
kezelési dija 5 Lei Hirdetéseket aznapi 
d. e. 11 óráig, csütörtöki számba szerdán, vasárnapiba 

szombaton d. e. 10 óráig lehet feladni. 

zzzazsez szazzzz zzzegs lsestét! 

Szavanként 1 Lei, vastagabb betüvel 2 Lei. Legkisebb 
Jeligés, vagy cimnélküli hirdetések 

megjelenésre 

ARANYÉRT LEGTÖBBET FIZETEK. 
ROSNER ÓRÁS, ÉKSZERÉSZ CLUJ. RE- 
GELE FERDINAND 114. TAKARÉKOS- 
sSÁAÁGI! KÖNYVECSKÉRE kiszOLG. 

1 

19 ÉVES feltünően szép árvaleány, 340 
hold földbirtok, két bérház, egy és félmil- 
lió készpénz hozománnyal férjhez menne. 
Érdeklődőnek fényképét megküldöm. Bi- 
zony Ferenc házasságközvetitő iroda, Ti- 
risoara 14030, 

ISKOLATÁSKAK, aktatáskák legolcsóbb 
árban Bodner-áruház, Cal. Victoriei 3. 
Gyermekkocsik nagy választékban. 

(f 1166) 

SZöRMEÉK DUS VAÁLASZTÉKBAN. Bun- 

dák készitését, javitását legolcsóbban vál- 

lalom. Gallérozások a legujabb bécsi model 

lek szeriat készülnek, Bixenspaner ször- 
me-szalon, Regele Ferdinand 3., szemben 
a kapuval emeleten. (f 1120) 

TÉLI ruhaanyagok, harisnyak nagy va- 
lasztékban és olcsón kaphatók. Str. Iaris 
42. Udsarhan. (45003 

HA családi, vagy bérházat, ha birtokot, 
gyümölcsöst, ha bel-. vagy külvárosi, ha 
gazdasági terméket, vagy bármilyen iogó. 
ságot, értéket venni, vagy eladni akar, ha 
Bucurestiben legkényesebb ügyét gyorsan 
és eredményesen elintéztetni akarja, for- 
duljon bizalommal „Róma" kereskedelmi 
vállalathoz Cluj, Str. Memorandului 9. 
szám, Bocsánczy é Co.-hoz. Vidékieknek 
levélbeli megkeresésekre készséggel vála- 
szolunk. Számos ingatlan és ház eladásá- 
ra már megbizást kaptunk. (f 1223) 

ÓCSKA ruhát, télikabátot magas árban 
veszek, dus választékban eladok. Regina 
Maria 6-8., az udvarban. (4763) 

ELADÓ egy sarok parcella, alkalmas üz- 
letnek, a Pillangó-telepen. Ügynököt dija- 
zok. Értekezni: P. Unirii 13. Szigethy sza- 
bónál. 1 (4205) 

ADÁS-VÉTEL 

ELADÓ villa 3 szoba, fürdőszoba, szép 
kerttel. Str. Pasteur 28. (4530) 

VAN eladó, beraktározandó butora? Leg 
jutányosabban veszek, eladok mindenféle 
butorokat. Rosenberger butorraktár. Cal. 
Victoriei 25. (3670) 

ELADÓ olcsón gyümölcsös iakóházzal. 
Strada Grödinilor 22. Értekezni szomszéd- 
ban, Str. Pasteur 28. (4535) 

KÉT szoba, konyha, előszoba, fürdőszo- 

ba, fáskamra és egyéb mellékhelyiségekből 

álló családi ház parkirozott udvarral és 

kerttel Clujon, Sér. Silasi 6. sz. alatt (a 

Dorobantilor uccai utolsó autóbusz állomás 

tól 200 lépésnyire) olcsón eladó. Értekezni 

Zaharovits ügyvédnél, Cal. Marechal Foch 
35. sz. ((4703) 

ELADÓ 3 szobás modern komfortos vil- 

la terrasszal, Str. Artelor 1. (4822) 

KITUÜNŐ hangu bécsi zongora eladó. Ma- 
rechai Foch 68. sz., délelőtt 8-1-ig. 

( 1224) 

PARCELLÁK eladók Str. Regala tete- 
jén. Fajgyümölcsös magy terméssel, viz, 
villany, kanális, járda. Elsőrangu tőkebe- 
fektetés. Értekezni Gáliszternél, Gradiuilor 
9. szám. (3120) 

MODERN autós gyermekkocsi eladó. 
Megtekiathető Str. Ospátáriei 6. (Mánás- 
tur.) (4836) 

Készpénzért is 
és Geni 50 lej részlefizeflés e 
vpegel és re delésre késziffe- 
pef sajái üzemünkben elődi- 
iiom nöi és ferii cipőkel 

R C O cipőkereske-t 
A delmi vállala 

UCCKUJ, Sir. Dubdlarilor 13. 

FÜSZERÜZLETBERENDEZÉS eladó, 3 
hektós káposztás-hordó és vasszékek el- 
adók. Grigorescu 114. (4843) 

ELADÓ Meilinger kályha. Értekezni C 
Victoriei 8 (4838) 

ELADÓK: kanárik kalitkákkal, pávák, 
parókások, vetők, szarvasaggancs, Motilor 
45. (P 1316) 
RÁDIóÓ Blaupunkt 4 4 1 eladó, 2500 lei. 

Gh. Támas 18. (4548) 
KERESEK bpirtokbérietet 200 holdig 
luj környékén. Értekezhetni: Jacobi 

ügyvédnél Cluj, Stefan cel Mare 3. (4584) 

ELADÓ 2 aárb. centrifugal vizpumpa, 1 
drb. 2% HP villanymotor, 1 drb. 1 fázisu 
3/, HP metor. Telefon 1044. (4590) 

ELADÓ jövedelmező ház, mely áll egy 
magy gyárhelyiségből, egy komfortos la- 
kás több kisebb lakásból, évi jövedelme 
148.000 lej. Ára 660.000 lej. Kamilli, Str. 
Baritiu 20. (245) 

ELADÓ Str. Donat 3 szoba, konyha, für- 
dáőszoba, veranda, 1 holdas gyümölcsés- 
kert. UZolsó ára 360.000 lej. Kamilli, Str. 
Baritiu 20. (f 1210) 

SURGŐSEN eladó belvárosi kisebb jö- 
vedelmező ház. Ára 380.000 lej. havi jóve- 
delme 6500 lejij Kamilli, Str. Baritiu 20. 

(f 1217) 

lek 1960 (méter gyümölcsfával befásitva, 
azután Str. Bis. Ort. rom. 5 épitésra al- 
kalmas parcella egyenként is eladó. Kamil- 
1i, Str. Baritiu 20. (E 1218) 

ELADÓ forgalmas főuton nagy telek, 
jól jövedelmező, sok lakással, 3 gyárhelvi- 
séggel, a telek mélysége 179 méter, ára s(0 
ezer lej. Kamilli, Str. Baritiu 20. (f 1219) 

SZÖVŐÖSZEÉKET veszek. Str. Avram jan- 
cu 18., em. ajtó 5. (4302) 

KERESEK MEGVÉTELRE 2 és fél mé-er 
esztergapadot, oszlopos furógépet 25-50 
mm., kettős müködésü 15 mm. lemezvágót, 
villamos heggesztő- és vágót 10 mm. leme- 
zek shapinget és nagyobb kovácsmühelyt. 
Katona Ottó Cluj, Calea Regele Ferlinand 
63. sz. (4804) 
MAGAS árban veszünk használt férfi- 

ruhákat, női, férfi, téli, őszi kabátokat, 
bundát, bőrkabátot, trenchcoatot, diákru- 
hát, cipőket stb. Bizományi eladásra min- 
dent elfogadunk. „Balcan" bazár, Juliu 
Maniu 6. (f 951) 
SPLENDIDNÉL P. Mihai Viteazul 4., ud. 

varban harisnyák, bluzok, kombinék, in- 
gek, zokuik gyári árban. (2721) 

CSERÉP legjobb és legolcsóbb az élesdi, 
kapható Mundus épitkezési anyag, fa és 
tüzifa raktárban Cal. Decebai í7., ahol 
mindenféle anyagok legjobban és legol- 
csóbban beszerezhetők. (f 1062) 

20 MÉlER front 20.000 lejért! Nagyobb 
parcellák is, fizetési könnyitések Ért. Re- 
gala 52. Telefon 475. (P 1051) 
DOROTHEUM Piata Unirii 22.. vesz 

használt ruhákat, férfi és női télikabátokat 
a legmagasabb árért. (f 1115) 

ELADÓ, vagy bérbeadó 300 légkörös 
hydraulikus prés. Ugyanott eladó több 

erős munka asztal és 2 HP. villanymotor. 
Str. Leg. Ardelene 1-a. Takács. (13 í8) 

A CSALÁDI BOLDOGSÁG csak akkor 
teljes, ha egészség van, melynek legfonto- 
sabb kelléke a csodás amerikai rendszerü 
universális passzirozó, a passzirozás csak 
játék és szórakozás, a legolcsóbban M(s- 
KOVITS ÉS TÁRSÁ-nál Cluj (főpostával 
szemben) szerezhet be takarékossági 
könyvre is. ! (f *97) 

SÜRGŐSEN eladó házhely a város leg- 
szebb villanyedben Márzescu és A. Mu- 
resan. Kanal, viz, villany, 49.000 lej kész- 

pénz, 25.000 lej rest, résztletfizetésre. Str. 
Amos Fráncu 9. (49532) 
SÜRGŐSEN eladó minden elfogadható 
áron Grigorescua megyedben fél parcella, 
félig kész házzal, mely áll 2 szoba, kony- 
ha, elő és fürdőszoba lakrészől gyümölcsös 
kerttel. Cim a kiadóban. 4360) 

AJÁNDÉKNAK legszebb márkás por- 
cellánok és mippek, festmények és képke- 
retek legolcsóbb beszerzési forrása: 
„PAX Cluj, Cal. Victoriei 6. (f 1252) 
ELADÓ finom kivitelü modenn dió ebéd- 

lő, kombinált szekrények, hálóberendezé- 
sek, müasztalos. David 3. (4854' 

SZÉP EBÉDLŐ eladó. Értekezni Ma- 
rechal Foch 18., I. em. (4760) 
HASZNÁLT bélyegzett rőmit keresek 

megvételre. „Römi' jeligére a kiadóhivatal 
ban. (4824) 

ALLAST KERES 

lást keres. Szerény fizetés, jó bánásraúd. 
jelige: „Kiváló. 8) 
KEZDŐK és haladók zongora tanitásat 

vállalom. Házhoz megyek. Str. Ghica No. 
1-a. (4780) 
A HOLGYFODRÁSZAT minden ágában 

jól dolgozó fodrásznő jobb üzletben éest 
keres. „Szorgalmas" jeligére. 14806) 

HAÁZFELÜGYELŐNEK bérházban men- 
nék. Viz, villanyszerelő és bádogos, l:et- 
leg közvetitőt dijaznék, Cim a kiadóban. 

HAZTARTÁSBAN perfekt urinő házve- 
zetőnőnek menne. Cim a kiadóban, (4353) 

ANGOL, francia női és gyermek ruha. 
varrást olcsón vállalok. Házhoz is me- 

APROHIRDETÉSEK 

FÉRFISZABÓK! Okl. szabász perfekt ál. a 

Csak porfózott fjeligés lepelekef forap. 
bitunk. - UVidékieknek válaszbélyege, 
kérdezősködésre válaszolunk. 
falos óra reggel S óraiól esfe 

V. évfolyam, 1986. szeptember 

7 Oraig, 

ALLASI nArnAT 

ÜGYES, szorgalmas, egyedülálló asz- 
szonyt, ki egész napi mindenesi munkát 
vállal, felveszek. Kis szobát és fizetést 
megegyezés szerint kap. Cim a kiadó- 
bat. (3979) 
JÓL főző, tiszta, polgári konyhát értő 

szakácsaő felvétetik. Cim a kiadóban. 
. (4681) 

ROMÁNUL tudó ügyes, jársas kiszol- 
gáló kisasszony fölvétetik. Cim a kiadó- 
ban. 4846 

135-16 ÉVES leány pék üzletben kiszi- 
gálni, segiteni felvétetik. Reg. Ferdinand 
97. Vizi péküzlet. (4300) 
SZVETTER-KÖTŐ munkás, vagy mun- 

kásnő, ki a tricotage minden ágában jár- 
tas, azonnpatii belépésre kerestetik, Trico- 
tage: Farkas, Turda. (4720) 
ÖNAÁLLÓAN dolgozó cukrász segéd, fia- 

tal, állást kaphat. Cofeteria, Uioara. 
(P 1310) 

KERESÜNK azonmalra román nyelvet 
jól biró, könyvelésben, gépirásban, írodai 
munkábana gyakorlott női, vagy férfi mun- 
kaerőt. Ajámiatokat „Németül tudók előny- 
ben" jeligére, (4867) 
ASZTALOS tanulónak ügyes fiut fize- 

téssel felveszek. Györke, Str. Ilie Máce- 
lar 1. (4568) 

JÓ munkás mői fodrász segedet azon- 
nali belépésre felvesz Szevilla, Memoran- 
dului 24. (4330) 

FIATAL kifutó fiut keres Schwartz Ier- 
mann. Memoramdului 18. udvarban, 

(P 1323) 

PERFEKTE deutsche románische Kor- 
respondentin, für Stundenarbeis wird ge- 
sucht. Öfferte unter „Sofortige Eintritt- 
bei der Acministration des Blattes. (4862) 

BŐRKABÁTOKAT méret után iegol- 
csóbban készitek. Bőrkabátok festését, ja- 
vitását speciálisan, garancia mellett készi- 
tem. I. Hirsch, Marechal Foch (volt Cal. 
Victoriei) 5. sz. (f 1168) 

ÉVELŐ-VIRÁGOK, SZIKLANÖVÉNYEK, 
DISZBOKROK, KIRÁLY és más LILIO 
MOK kaphatók, Barbudelavrancea No. 4-a. 
Fenyves, Muresan autóbusz megálló. (4777) 
FORGALMAS helyen vendéglői konyha 

bérbe adó. Cim a kiadóban. (4810) 

NÉMET ÉS ROMÁN órákat ad mérsékelt 
áron oki. tanitónő. „Türelem" jeligére. 

t4s57) 
GAZDÁAÁK figyelmébe, Csutkás tengeri- 

örlés megindult. Áliandó üzem, Goldstein- 
malom. (4745) 
PARÁDI KATUS ÉS HÜSZ PIROSKA 

mozdulatmüűvészeti iskolája október 1-én 
nyilik meg, Piata Unirii 10. szám alatt. 
Egyéni és csoportos oktatás. Olcsó esti tan 
folyamok dolgozó nők részére. Ritmikus- 
és szertorna Fogyasztó- és gyógytonna 
orvosi felügyelettel, Ballett. stepp, koreo- 
grafia és társasági táncok. Tanerőképzés. 
Gyermektorna és hallásfejlesztés már 2 
éves kortól kezdve, mese keretében. Előze- 
tes jelentkezég Calea M. Foch 44. I. 19. 
szám alatt, (4759) 
ELVESZETT nöstény farkas-kutya fa. 

rok nélkül. Dézi, vagy Mina névre hallgat. 
Megtaláló jutalomba részesül. Cim: Bise- 
rica ortodoxa romána 18. (4787?) 
FIGYELEM! Intézeti ágy-madrac 200 

lej, Plapome Modern-nél. Viahuta 2. (4801) 
NÉMET NYELVET, irodalmit és nyelv- 

tanit felelősség mellett tanit Székelyné, 
Strada Brötianu 45. (4854) 
KÖZPISKOLAI tanár privát tanitást 

lakás elő- és fürdőszobával kiadó. 

HOLGYEK öröme modenn technika 
mosa' szalonban, Piata Stefan cel 
7. Viz, vasondolálás manicur. (P 1322) 
FRANCIA. német órákat adok jutány, 

san. Str. Ille Mácelar Nr. 22., balra 
d. u. 1-4-ig. 4875) 
TALÁLTUNK kedden este egy feg 

pénztárcát különféle iratokkal. Igazolt 
lajdonosa átveheti a kiadóban megtudha 
cim alatt. 1250) 
ÉRETTSÉGIZETT fiatalember 
magántanitását vállalja. Str. Regimentul 
83. Iaf. Nr. 6. Udvarban özv. Wiedernéel, 

1870) 
ROMÁN. magyar, német gyorsirást biz. 

tos eredménnyel olcsón tanitok Nic. Iorga 
47. Coloniale. (4951) 

....., 

KIADÓ L 
GYÖNVÖRU fekvésü egyszobás garzó 

Grigorescu 38, Telefon 8-09. (fu 
KIADÓ 2 és 4 szobás komfortos aki. 

sok garageval, esetleg egybe is. Értekezi 
Jacobi ügyvédnél, Baba 

( 

bis. (4858) 

stb. kiadó. Str. I. Legiunei Ardelene . 
(4859) 

EGY szoba, konyha mellékhelyiségekkel 
okt. 1-re kiadó. Uzina Electrica 13. Sport- 
telep mellett. (401) 
FUSZERÜZLET berendezéssel kiadó, 

más üzletnek is megfelel. Forgalmas he- 
lyen. Cim a kiadóban. (((4540) 
UJ HAZBAN 24 SZOBÁS hall, összkoa- 

fortos lakás és egy GARZON LAKÁS ho. 
vemberre kiadó. Regele Ferdinand 45. az. 

(140) 
KIADÓ uccai napos szoba, konyha, élés- 

kamara, veranda. Fericirea 14 (4z19) 

Villabérbeolcsón 
kiadó Str. Gelu 9 

KIADÓ azonnalra, vagy elsejére elegán- 
san butorozott szoba 
Marianum mellett, szolid egyetemi hall- 
gatónő, tisztviselőnő, vagy iskolásleány 
részére. Cim a kiadóban. (4730) 

KIADÓ lakó szoba, vagy mühely vizve- 
zetékkel. Str. Reg. Carol II., 60, Ára 400 
lej: Október i-re. (4770) 
KIADÓ október 1-re 1 szoba és speiz 

(őzőkemence, vizkagylóval) lorga 21. 
(f 1006) 

2 SZCBA, konyha, elő- és fürdőszobás 
lakás november 1-re kiadó. Motilor 34. sz. 

! (f 1212) 
KETTŐ urileány uri családnál lakást 

kaphat teljes ellátássai. Motilor 23. 
((P 1524) 

SZOBA, konyha, esetleg két szoba ki- 
adó. Str, Cáp. Ignate 37. as37 

EGY különbejáratu szoba előszobával, 
mit második szobának, vagy konyhánek 
is lehet használni kiadó. . Elisabeta 55. 
. (4840) 

KÉT szoba, konyha, előszoba novem- 
ber 1-re kiadó. Str. Moldovei 6. (4372) 
KIADÓ üccai butorozott szoba olcsón. 

OáAsanu 744 (ánz1) 
GARZONIER kapualatti bejárattal ki- 

adó. Gojdu 2., neolog zsidó templommai 
szemben. (4866) 

fiürdőszoba keltes háányosma vállal, Cim a kiadóban. Érdek- 
Edul Dosat a (P1317 

kliadó 

KEÉT szoba, kony 
lházba kiadó Episoms Mvan 36. (4820) 

4 szobás komfortos lakás Oct. Goga 
4 szobás komfortos lakás Oct. (oga 
4 szobás komfortos lakás Oct. Goga 
4 szobás komfortos lakás Öct. Goga 
4 szobás komfortos lakás Oct. Gog: 
4 szobás komfortos lakás Oct. Goga 

irodának is alkalmas Memorandului 

1 szoba, konyhás lakás Bogdan P. 

egy 3 szoba, konyhából álló ház ELADÓ gyek. Calea Motilor 65. Kapuval szemben sági hivatalában délelőtt -1-g, 

1 nagy teremből és 4 szobából, honyhából álló KLUBHELYISÉG, mely 

5 szobás komfortos lakás Strada Memorandului 3-5 szám alatt II. emelet. 

Értekezhetni: Piata Unirii 14, a Római Katholikus Egyházközség gazda 

5 szám alatt II. emelet. 
5 ezám alatt földszinten 
11 szám alatt II. emelet. 
11 szám alatt II. emelee.." 
11 szám alatt földszint. 
13 szám alait II. emelet. 

1 szám alatt I. emelet. 

Hasdau 25 szám alatt, földszint. 

- Hiva- 

ján készült tartós ondolálás, hajfestés 

ajtój 

tu. 

kis diálok 

ovac 9-a. (4b5. 
KIADÓ szoba, konyha, speiz. Cristea z 

(4s) 
HAROM szobás, komfortos és üjea 

festett lakás kiadó. P. Mihai Viteazul ( 

OKTÓBER eilsejére egy szoba, konyha 

délután 4-6 óráig. 
ö 

fürdőhásználáttal 



I . 

ikerlestvérek megérzik KIS VERSEK 

KATHOLIKUS NÉPSZÖVETSEG közszemlére, a „Szerkesztői Özene- eképpen hangzott: 

egymás baj s örömée s gymás baját é t : 

; jó volna sirni , 

uiyet be beleirni Az egyiknek kiverfék a személ, iker
itesívére nédány óra mulba, 

ut. g den dalt és sóhaji anélkül, öogy valami DbDaja förténi volna szinién megvakuli 

at és minden néma jajt Azt tartják, hogy az ikertestvérek) Stckey John manchesteri tisztvise. házileány felemelte a kalapácsot hogy 

522) i megérzik egymás baját. Ha valame- lő Thomas és William nevü ikergyer. lesujtson vele, de hirtelen lendülettei 

yo. miyen jó volna sírni lyikkel valami történik, akkor azt a mekei teljesen hasonlóak, annyira, a gyermek arcába talált és kiverte 

é az életet leprni, másik is megérzi. Ez azonban mind- hogy igen sokszor m
ég tulajdon édes szemét. A gymeke kócbázb szál 

jorakui a tehert, ezideig csak feltevés volt, mert va- apjuk is összetéveszti őket. Megfi- litották, azonban megállapi ották 

ti ely töldrevertt lóságos példa az életzben még nem gyelték, hogy ha az egyik nevet, ak- hogy Thomas örökre elveszitette 

1aó tó vol érni adódott elő. Beszéltek ugyan arról, kor a másiknak is mosolyra huzódik egyik szemevásít. ikor Vit 

351) Milyen jó volna s hogy évtizedekkel ezelőtt két iker- a szája és ha az egyik sir, ugyann Nem telt bele két óra, amikor Wil 

kok és mindent visszahivni nővér élt, az egyik Angliában, a má- csak eltörik a mécses testvérénél is- Mam, a másik gyermek, váratlanui 

l anyámat, ki mezáld, sik Amerikában. Amikor az amerikai Ez azonban nem volt kézz
el fogható tájdalmakról feroselkodotté kevés- 

8) súgy várni a na nővér meghalt, hirtelen kimult az, bizonyiték De ami k k, nem mu- sel később eldagadt a szeme, ugy, 

Aa ARADT vaGYOkK angliai is Ezt azonban nem tudták lik. Néhány nappal ezelőtt azutár hosy i ér e a éri 

fga LY bizonyitani, ugy, hogy ebben a te- bekövetkezett a nagy esemény amely ba ke szállitani. Az orvosok meg 

Bl n fáradt vagyok kintetben egész mostanig a legna- megdönthetetlen bizonyitékokka' döbbenve állapitották meg, hogy 

; olya aki atélt már tizezer évet. gyobb bizonytalanság uralkodott. igazolta be azt az állitást, hogy az, ugyanazon a helyen, ahol Thomast 

20) hogy megfagyott Az az eset azonban, amely mos" ikertestvérek, ha nincsenek is egybe érte az ütés, Williamnak is baja var 

V ahos vér és szivemben az élet Manchesterben történt, világosan és nőve, mint például a sziámi ikrek, és anélkül, hogy bárki is segithetet: 

benn megdönthetetlenül bebizonyitotta, mégis fizikailag is valami láthatatlan volna, ő is elveszitette egyik szeme 

zmi as tá hogy az ikertestvéreket valami lát- kötelékkel vannak egymáshoz füzve világát. 

1 Csak megszokás tán, 
; : ; 

hől) s v rándul még a lelkem és a tes- hatatlan szál köti össze és minden, Thomas, az ikrek egyike, nagy ér Az esemény az egész tudományos 

a, hogy l tem, ami az egyikkel történik, hatássa deklődéssel figyelte, amint cselédjük világban óriási feltünést keltettt 

éllok a strázsán, ' van a másikra is. a falba egy szeget akart beverni. A 

aal E . ' 

17 de mért, minek? Azt régen elfeled- zemzezsmekzz nzz 

a alósulnak brándjai. Talá 

a Szomoru korkép az ekölstelen- valósulnak zápbának ha etamna 
5) e z sege orszakából kodottan cselekednék. Ha évekig tu- 

kkel 

A á t ; hb. 

./ Egyik vidéki időszaki lap a közel-[veskedjék tanácsot adni nehéz hely- dott dolgozat miert nem de 

ee..s.................................9 multban megjelent száma, amelyet zetemben és az Ön válaszától teszenn ha t 

ad 
j 

és nagyobb lelki nyugalmat biztosit 

0 az elárusitók inkább csak a pult fiók. függővé további so
rsoma : elt 

he ; A 180 OLDALAS já / : két keze munkájának megérdemelt. 

546) MEGJELENT jában rejtegetnek és nem tesznek k AÁA válasz pedig meglepetésszerüen bár sovány ellenszolgáltatása, mint 

önmagának áruba bocsájtása ? " 

Mo. 1937. EVI NAPTÁRA tek rovatában különös tanácsot ,Helyzete valóban nehéz. Megértt De a lap ,szerkesztőinek" erköl- 
sz. közöl. jük önt, amikor az ajánlat felett töp- csi nihilizmusa még jobban kitü- 

Ujszerüségével a né minden ré- n g ia lap . 
j g a nep „T. Főszerkesztő Ur! - irja a lap reng, ahelyett, hogy visszautasitottei hik, ha elfogadjuk azt a feltevést 

kérdéseket ismertet. Hogy csak né. 

hány dolgot emlitsünk: szól a szel- 

lemidézésről, az Olasz-Abesszin há- 

boruról stb., stb.-ről. Gazdáknak 

gazdasági tanácsokkal szolgál, házi- 

asszonyoknak hasznos tudnivalókat 

tegének készült. Tartalma időszerü 

kaképtelen anyámat is. 
teljesen kilátástalan, 

Dolgozó nő vagyok és irodai mun- 

kával kevresem a kenyerem. Kis fize- 

tégemből már évek óta tartom mun- 
Helyzetem 

mert a jelen 

körülmények között tovább haladva, 

a régi uton, nincs semmi reményen, 

volna. Véleményünk szerint azonban 

nem is kellene visszautasitani. Uri- 

leány mivoltával egészen könnyeni 

összeegyeztethető, hogy egy uriem- 

bernek a barátnője legyen, aki havi 

apanázzsal biztosithatja kényelmes 

megélhetését. Fogadja el. 

hogy a 22 éves kisleány minden scra 
egyszerü kitalálás. Fiktiv levél kell 
legyen ez, amely nagyon is alkaimas 
arra, hogy a szerkesztői üzenetet 
megirhassák rá. Mert nem valószi 
nü, hogy egy naiv, fiatal leány olyan 
lap tanácsától tenné függővé „továb- 

áa. ad. Világosan hozza az adóügyi Jol anyagi allapotom javulására. tv. Ha a tanácskérő levél valóban 1e lap tanac vab 

A gok rejtelmes világát, felvilágositást szonkétéves vagyok és könnyen meg. tező nőszemély kezétől ered, aki ho
ly bi sorsát anelyet csak beteges, hal 

ad a különféle engedélyek megszer- lehet, hogy az iróasztal mellett érem zetét teljesen őszintén feltárta a Csi iskolás ermekek r vé E 

ály zésében. Irodalmi része a legneve- meg a negyvenedik születésnapoma? Főszerkeszt
ő ur" előtt, akkor cso- gy jtegetnek 

sebb irók komoly és szórakoztató 

munkáit gyüjti össze. Kedvesen fü- 

szerezi a naptár komolyságát a még 

sohasem hallott adomák és ötletek 

is. Éddig urileányhoz méltó életet él- 

tem, mert reméltem, hogy kemény 

munkámért a családi tüzhely lesz a 

megérdemelt jutalom. De naprol- 

dálkozni kell, hogy a válasz megirá- 

3akor a toll nem nyögött fel a meg- 

botránkozástól a felháboritó állás 

pont miatt. Pedig ez a toll „szerkesz- 

zsebeik mélyén. Tehát az ismeretlen 
levélirónak cimzett tanács nem is 
egy személynek, hanem a 22 éves lá 
nyok korosztályának szól, amelyet ! 
„szerkesztő ur" reménye szerint meg 

csodálatos jóizüsége. Vásárjegyzéket , ; é é " a : nysagot leirt 

06) Avun ha ] Fa g ke at s napra jobban belém fészkei magá' tői toll már sok ocsmányságot eírt fogadnak. 

nyujt hónapok és napok szerint. Gyö az a meggyőződés, hügy ez csak bak- olyan ocsmányságokat, hogy 
az iz- 

nyörü cimlapja müvésziesen fejezi ki 

a Katholikus Nagygyülés vezérgon- 
dolatát: „Krisztus és a falu". 

fis-álom, amiből soha nem lesz sem: 

mi És aztán nemrégen egy gazdag 

ur ajánlatot tett, amelyet ha elfoga- 

dok, gondtalan és kényelmes életem 

lés és a jóérzés lázadozott annak még 

a lehetősége ellen is, hogy azok a 

„fekete" betük valaha nyomdafesté- 

ket lássanak. Mert a „szerkesztő ur" 

Mert ez a „szerkesztő ur" álapos- 
toli munkát végez. Olyan munkát 
amiért lakatot érdemelne... 

5340) Olcsósága mindenki számára megi 
b 

ki. szerezhetővé teszi. Osak 15 lej Meg- Jesz. Ezelőtt néhány hónappa
l talár ha csak egy mákszemnyi erkölcsi ér 

(b. v. 

37 rendelhető a Kath. Népszövetség köz még sértődötten és b
üszkén utasitot. zékkel lett volna, fenti válasz helyeft 

pontjánál. Cluj, Str. Cogálniceanu 7. tam volna vissza a közeledést, de ilyen feletetet kellett volna adnia: - JÁMBOR BÁCSI tánciskoláját 

Beszerezhető minden vasárnap ugy látszott, hogy az utóbbi időki Még fiatal. Ne hagyjon fel a re- október hó elején fogja megnyitni 

40) délelőt a főtéri templom előtt. - gyötrődései nagyon megváltoztatták ménnyel. So
ha nem lehet tudni, mit!t Csehszlovákia eletak ik : 

em- Tegyen próbarendelést s ha nem elveimet. Kérem Szerkesztő ur, szi-lhoz a holnap. Hátha rövidesen meg- 
ozik. Ber- 

tetszik a naptár, küldje vissza! 

e e 

í 
- Csökken a francia aranykészlet. 
Párisból jelentik: A. tegnap megje- 

lent hivatalos kimutatás szerint a 

francia nemzeti bank arnyalapja 

ujabb 800 millió frankos csökkenést 
mutat, Az értékcsökkenést különbö- 

vizeken lévő amerikai flottát. Tokiói 

jelentés szerint az ázsiai vizeken tar- 

tózkodó északamerikai hadiflottát 

dés a legujabb sanghai incidensek 
kel áll összefüggésben, amikor is 

felelőtlen kinai elemek megöltek egy 
japán matrózt, ami miatt Japán bi- 

ző hadiberuházások céljaira történt 

Sanghaiba rendelték. Ez az intézke- 

zonyos retorziókra is készül Kina el- 
len. 

Gyermekeinek egész- 

gyáarba vegyileg 
z 

linből jelntik: A csehszlovák ügyvi- 
vő jegyzéket nyujtott át a külgymi- 
niszteriumban, tiltakozva a Nürn- 
bergben Göbbels és Rosenberg által 
hangoztatott azon állitások ellen, 
hogy Németország közelében repülő- 
teret épitettek csehszlovák területen 
és hogy orosz tisztek készitenék elé 
Csehszlovákiában a németelenes 
hadmüveletek terveit. 

nyersanyag kifizetésével magyaráz : . . A RADNAY TÁNCISKOLA (Piata 

z 
Carilona 2 sz.) ujjá aakitott gyönyöni 

zák. rn ségét évija, ha ruháit termében a táncidény OKTÓBER i-ÉN 

- Sanghaiba rendelték az ázsiai ! NYILIK fényes koszoruestével. A rendes 
tánctanitás október 5-én kezdődik s min- 

den héttőn és szerdán lesz tartva s ugyan- 

ezen napokon lehet a kolonba beiratkozni. 
A koszoruesték a megszokott szombati és 

vasárnapi mapokon lesznek tartva a kitünő 
hirü jazz zenekar mellett, melyet ifj. Rad- 

nay Tibor Zoltán vezet ismert müvészeté- 

vel, ő all egyébként a támciskola élén is. 

EGYEVES KERESKEDELMI 
TANFOLYAMRA beiratkozás és felvi- tisztittatjal 

lágositás Cal. Reg. Carol II. 26. 



loesté 
Eöi ti 

télyek keresője azonban nem ismer 
emberi kort és nem ismer lehetetlen 
ségeket. 26 ut után 27-szer is elin 
dult az ősz professzor, hogy uj:i 
kait rabolja meg a fehér és hallga 
sarkvidékeknek. Miért ne? kér- 

dezték kisérői, a mind javakorkeli 
férfiak, amikor elindultak az utolso 
utra. Az ember pedig, akinek most 
már csak az a szomoru kötelessége, 
hogy utolsó 

gal kérdezheti meg a sorstól, hogy 
miért? Miért pusztultak el ezek a 
veteránok, akik immár öreg koruk- 
ban is továbbra is a tudomány sze- 
relmesei maradtak és ha már elpusz- 
tultak, vajjon a sok hadvezér és sok 
százezer ember halálát lelküsmeretén 
viselő ugynevezett „nagy" ember 
szobra mellé jut-e hely egy ilyen 
igazi hösnek, egy ilyen Charcotnak 

Minden ver- 
asam 

ö 

valo i homespun - tiszta gyapju, 
szép és tartós szöveteket készit 
és elad önköltségi árban a 

DOM 
A BRAZILIAI 
GYÉMÁNT. üdvözletet mondjon megörökitésére? 

. ; utoisó istenhozzádot hozzájuk, jog- myt.) MEZŐKÖN 
HÁZISZÖVÉSZET . ; z 
U itt tökével rendelkező társ Els ; i i kés etikk niost fénykorát nyilatkozata Németországról a.Josster y elő üzemnek ebben az irányban Az angol politikus szerinf Némerfország aló előrehaladását elősegitené. ég a békevdgyiól 

E (LONDON.) Jelentettük röviden, ; mindaddig, amig ez a félelem me, U ele - Megvan, - kiáltott örömme í hogy Lloyd George, Anglia háborus nem szünik, nem mulik el az örkke Pietro, aki késével serényen kutatott POURAUOI PAS? egyten neálba eleegezkénai fenyegető háboru veszélye sem. Vi- a lehullott kövek között. szont a mai körülmények között 
sajnos, a lefegyverzés lehetetlen. 
Ami Németország gazdasági hely. 

zetét illeti, Lloyd George a követke. zőket mondotta: 
- Németország gazdasági téren óriási lépésekkel haladt előre. Nem: 

kevésbé lepett meg, amikor láttam, 
hogy a gazdasági válságon Németor, 
szág nemcsak, hogy tul van, de hosz- 
szu évtizedekre előre elkészitette azt 
a gazdasági programot, amellyel en- 
nek a birodalomnak népe a tisztul 

- Nyisd ki. 
- Zsinór van benne, aminek egyik 

vége kihuzódik a dobozból a szikla 
alá, - szólt csodálkozva a férfi, 
olyan, mintha gyujtózsinór volna 
- Gyujtsd meg a végét és utána 

vissza az uton, ahonnan jöttünk, de 
gyorsan, mert nem tudom nem lesza 
veszélyes? 
Pietro szikrát csiholt ki tüzszer. 

számaival és a zsinór vége izzásba 
jött. 
- Huzd ki a zsinórt, nehogy ha. 

„Miért ne?" Igy hivták azt a satk. 
kutató hajót, amelyvmult héten egy 
izlandi viharos éjszakán elsülyedt és 
magával vitte dr. Charcot profesz- 
szort, dr. Parat-t a Sorbonne-egye- 
tem természettudományi tanárát, De 
vaux fizikust és Larronde-ot, a fran 
cia földrajzi társaság titkárát a je 
ges hullámok sirjába. A 39 főbő 
álló legénység közül sem menekült 
meg senki. csupán egy Gouide neve- 
zetü tisztet találtak meg félholtan a 

napot Németországban töltött és mi 
kor visszatért, a Reuter munkatár- 
sának olyan nyilatkozatot adott, 
amely az egész világ közvéleményé. 
ben óriási feltünést keltett, 
- Mélyen meginditott mindaz 

amit Németországban láttanmn - 
mondotta Lloyd George - különö- 
sen pedig az, hogy a német biroda- 
lom minden egyes polgára arra vá- 
gyik, hogy Angliával a legszorosabk 
barátságot tartsa fenn. Mindenki ki- 

terv 

has 

sági 
hog 
mi zátonyon. Kopenhága kikötőjéber. vánja, hogy az 1914-es vérzivatar neltabb jövőbe bizakodóan tekinthet. marabb a szikia alá érjen és men. elt pedig felárbocra eresztették a fran- ismétlődjék meg. Egyszóval Német - Mindent összegezve, egyetler jünk. itfe cia nemzeti zászlókat, melyeket pe- ország ég a békevágytól. mondattal - fejezte be nyilatkozaa A férfiak szótlanul engedelmes- nek dig azért huztak fel, hogy méltóar - §Saját magam győződtem meg tát az ősz politikus - igy lehetne kedtek és Tom ujra felvéve a leányt, arr 

fogadják a hires tanárt, aki már 27 arról, hogy Németország nem akar jellemezni a németországi helyzetet. gyors lépésekkel haladt előre-vissza lyes 
izben telte meg a sarkkörök felé ve- háborut, de tart attól, hogy támadá- Nem láttam soha boldogabb orszá- az ösvényen. ját zető veszedelmes utat és 27 izben ho. éri a szovjet részéről és ellene irá- got. A csüggedésnek még a látszat Utközben azon gondolkoztak, hogy bor 
zott értékesnél értékesebb tudomá- nyuló lépésnek tekinti a francia- is elmult s az ujjáépités befejezése vajjon ki lehet az, akit megmentei- lan 
nyos adatot a földrajzi társaságok szovjet katonai szerződést. Ennek s előtt áll. tek, de magukba fojtották csodálko- efc 
számára. eleptésnek következmény Liloyd George egyébként nyilatko zásukat. eedré haladtak, ami. tuk 

icsi ; hajó el- Volt a Rajna-vidék katonamentes öv- zott németországi utjáról a Havav kor a leány megszólalt. me nevegésr eelzlatelpe ae abból ajjének katonai megszállása. távirati irodának is és kijelentette - Itt bevárhatjuk. po francia bonhomiából, amit a frankok — Minden nép - folytatta nyilat hogy Hitler a legnagyobb államtér- Megállottak és leültek. jós 
legnagyobb ellenségei is szeretnek kozatát Lloyd George fél a mási fiak egyike, akivel életében találko A leány behunyta szemeit, a fér- mö ebben a nagyvonalu és bohémiával állam katonai készülődéseitől E. zott. z es.. fiak pedig izgatottan lesték a követ- Jan tele népben és talán jelent is valapit 

kezkteu torapa és mély hangu dt bt 7 sokai . 
1 r a 

fet ati esnégekel na 3 mtr. mom szövetet aszaál ruha vagy kabátért renés verte fel ecseüde, majd zu- zet on mérlegelték, hogy vajjon élet- áruöázban sgas és furcsa fütyülő hang a leve ny 
vk kalni assá t ö e őket a kiu- SISTEM AMERICAN Sr. Memorandului 24 gőben. me tatásokkal járó veszélyek elviselésé- ; 

eány Indulhatunk - szólt felállva a re, hanem az egyszerü „miért ne' m . 
. g kérdéssel gkuon indultak uj és Akit tizenkétszer akasztottak fel Ne vigyelek? - kérdezte Tom. ujabb tudományos kaland felé. Eb ' , ; = Megpróbálom, talán megy eln ben a „miért ne"-ben benne van a Nem mindennapi esetről ad hirt cselédleányt akasztottak fel, aki két egyedül 1s magyar „csak azért is", az a dac is Sanghaiból a Reuter hirszolgálati óráig függgött az akkori törvények Visszaindultak az uton. mni ami minden egyenesen célja felé ha- Iroda. Egy Tsi-Lung nevezetü több-i szerint a bitón. Amikor ez idő letel- A helyen, ahol a gyujtózsinór fe- 2 ladó férfipen benne él és nagy dol- szörös rablógyilkost itélt halálra a tével a testet levették, azt oly vigyá- küdt, uj ösvény nyilott meg a cso- ell gok véghezvitelére képesiti. törvényszék és miután a halálos ité- zatlanul dobták a földre, hogy a láb dálkozók előtt. A magas sziklafal, na 

Miért ne7 -kerdezte annakidején let kötéláltali kivégzésre szólt, az el- alátörött és a boka kificamodott. ami eddiz eltakarta, lezuhant az ási- esi Röntgen, amikor ismét és ismét ki- itéltet annak rendje és módja szerint Ettől a fájdalomtól a kivégzet: el. tó mélység fenekére. fa sérletezett felfedezettjével, az X-su- a hivatalos hatósági személyek je: itélt magához tért. Természetesen, Nem birom - sóhajtotta a a 
gárral, holott tudta, hogy ennek a lenlétében fel is akasztották. Ne- meg is kegyelmeztek neki. . leány. n 
Biztos halál lesz a vége. Miért ne? -, gyedórai plógás" után levették a Bi- Az ausztráliai Sidneyben szintén - Viszlek - mondotta Pietró és I kérdezte Koch Róbert, amikor saját tóról és a törvényszéki orvos meg- hasonló cset történt két évvel ezelőtt felemelte. ck magán végezte el azokat a kisérlete- vizsgálta. Legnagyobb csodálkozá- és pedig egymásután két kivégzés al Az ösvény meredeken kanyargott ha ket, amikkel a baktériumok addig oa sára azonban TsiLung még mindig kalmával Itt is mindkét delikvens fel a barlang fölé, ahol először ke- g 
vehetetlen várának kapuit dönget. életben volt. A biróság tagjai a veze- negyedóráig függött a bitón anélkül, resztüljöttek. ne gette és miért ne? - kérdezték szá- tő ügyész inditványára, ujabb akasz- hogy a balál beállott volna. A kor] A Piduiri felé megyünk - szólt ja mosan és annyiszor mások, akik tást rendeltek el és másodizben már mányzó, kinek az esetekről azonnal a leány és lehunyta szemeit. előtt csak egy cél lebegett: a tudo- félóráig hagyták a kötélen az elitél- jelentést tettek, élt a kegyelmezés Nem mehettek száz lépést sam mány szerelme, a vágy, hogy kiemel. tet. A halál azonban ebben az eset- jogával és mindkét bünöst azonnali előre, amikor Tom megszólalt: kedhessünk az átlagból és talán egy ben sem következett be Ezt az el- hatállyal szabadlábra helyeztette. Mondd sennorita, meddig tart kicsit az állatiasságból is. járást - Kinában vagyunk - még Ezek közül az egyik még két napig az ut? Ezeknek a „miért ne" kérdezőknek tizszer egymásután megismételték, őrizte betegen az ágyat, a másik pietró megfordult: azután nem volt akadályuk, legaláb eredmény nélkül. Ekkor az y k azonban ugy látszik erősebb szervel Legyetek csendben - sugta - cs 
is olyan nem, amit át ne hidaltak missziós társulat intervenciójára zetü volt, mert, hir szerint, még az- alszik.. 1e 
volna, ha indulni kelleet. Charcot Tsi-Lungnak megkegyelmeztek ,és nap este szinházba ment. HARMADIK RéÉSZ v 
ár hatvankilencévez volt tehát o büntetését 10 évi kényszermunkára . a v iaak ahol a férfi us változtatták. A kihivott orvosszak-! Jusson eszébe, hogy bőr- és melyben az összetalálkozott vándo- a gyermekkorába sülyed vagy derüs értők megállapitották, hogy ,a rabló- talpszükségletét a legtartósabb mi- rok, mint két kis testvérpatak, foly- lemondáseal nezegeti a futó felhő gyilkosnak bámulatosan erős nyak- nőségben Kozák István bőrüzletében tatják utjukat a nagy folyó felé. 

emendáenéz vagy valami kese izmai és lészőcsöve van, szinte lehe- szerezze be. Cluj, Calea Regele Fer- let vagyunk a Piauirin - szót 1 rüséggel a szívben köszöngeti a Min ftetlen tehát akasztás által kivégezni. dinand 25, főpostával szemben. a fiatal leány és előre mutatott ki denhatónak azokat a napokat, ami- Ebből az alkalomból megjegyzik a HALÁSZI MUNKARUHAIL or- nyujtott jobbkezével. ket neki juttat. Mert, mit tagadjuk lapok, hogy már több ilyen példzta vosi köpenyegei a legjobbak, 50 szá- (Folvtatjuk.) hatvankilenc évnél már minden nap emlékeznek a kriminalisztika törté- zalékban avatott kelméből készül- es0 : külön ajándéka a Teremtőnek netéből. Igy például fel van jegyez- nek. Cluj, Calea Regele Ferdinand gy zUBA amiért köszönni kell. A tudós, a rej-Ive, hogy i658-ban Oxfordban egyl109. szám. Aaa a N


